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COMUNICATO UFFICIALE N.   34 DATA PUBBLICAZIONE 20/10/2022 

STAGIONE SPORTIVA  2022/2023 

 
 

1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Sanzioni per gli atti di violenza ai danni degli arbitri (dal 
comunicato ufficiale n. 105 della L.N.D.) 
Si riporta - in allegato – il comunicato ufficiale n. 49/A della F.I.G.C. pervenutoci per il tramite del 
comunicato ufficiale n. 105 della L.N.D. inerente le sanzioni per gli atti di violenza ai danni degli 
arbitri. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.2. Modifica degli artt. 28 e 46 del Regolamento della L.N.D. 
e modifica degli artt. 31, 83 e 90 del Codice di Giustizia 
Sportiva (dal comunicato ufficiale n. 106 della L.N.D.) 
Si riportano - in allegato – i comunicati ufficiali n. 50/A e n. 51/A della F.I.G.C. pervenutici per il 
tramite del comunicato ufficiale n. 106 della L.N.D. inerente quanto indicato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.3. Integrazioni disposizioni contenute nel comunicato 
ufficiale n. 1 – stagione sportiva 2022/2023 (dal comunicato 
ufficiale n. 108 della L.N.D.) 
Si riporta - in allegato – il comunicato ufficiale n. 108 della L.N.D. contenente le integrazioni alle 
disposizioni contenute nel comunicato ufficiale n. 1 – stagione sportiva 2022/2023. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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1.4. Decisioni del Collegio Arbitrale presso la Lega 
Nazionale Dilettanti (dal comunicato ufficiale n. 110 della 
L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 4/2022 del Collegio Arbitrale presso la Lega 
Nazionale Dilettanti, pervenutoci per il tramite del comunicato ufficiale n. 110 della L.N.D.-  
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.5. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping –  Sig. 
Giuseppe Vacca (dalla Circolare n. 33 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 33 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del 
Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti del Sig. Giuseppe Vacca. 

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.6. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping –  Sig. 
Giuseppe Camillo, Sig. Jacopo Mastrostefano, Sig. Gianluca  
Prosperi e Sig. Daniele Tarsi (dalla Circolare n. 34 della 
L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 34 della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni del 
Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti dei Sigg. Giuseppe Camillo, Jacopo Mastrostefano, 
Gianluca Prosperi e Daniele Tarsi. 

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

1.7. Segreteria L.N.D. 

1.7.1. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI/CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITA’ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
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Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

1.7.2. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 N.O.I.F.) 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per 
inattività sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi 
previsti dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo 
Comitato Regionale ha deliberato di accogliere le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

5833880 ATZORI LANGIU MATTEO 27/04/2001 SSD VINOVO SPORT EVENTS 

5776438 BIGHINZOLI LORENZO 10/12/2000 ASD ARONA CALCIO 

2705578 BOTAN MARCO ANTONIO 13/01/2022 ASD ALBA CALCIO 

6859656 BRUNA GIANLUCA 18/09/2002 ASD VDL FIANO PLUS 

2296913 CIRILLO FEDERICO 05/01/2005 GSD VOLPIANO PIANESE 

5832804 MURRA ELTON 23/05/2001 ASD VDL FIANO PLUS 

4567204 SASSI FRANCESCO 15/11/1989 SSDSRL AGLIE VALLE SACRA 

2168162 VESPERTINO SAVERIO 07/11/2000 ASD CANALE 2000 CALCIO 

 
Il calciatore, la cui richiesta di svincolo è stata accolta, potrà sottoscrivere un nuovo tesseramento a 
decorrere dal giorno successivo alla data di pubblicazione del presente Comunicato Ufficiale. 
 
Le parti, entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato, possono 
proporre reclamo in merito alla decisione adottata inoltrando rituale reclamo al Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Tesseramenti. 
 
Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per 
inattività ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di respingere 
le sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2022029 MOLDOVAN COSMIN 16/10/2004 ASD FOO TBALL CLUB RIVESE 

Motivazione: Non è stata allegata la ricevuta postale della raccomandata spedita alla Società di 
appartenenza, come disposto dall’Art. 109 delle NOIF. 

5778287 GAUDINO ALESSANDRO 11/03/1999 ASD SPORTING AIRASCHESE 

Motivazione: Non è stata allegata la ricevuta postale della raccomandata spedita alla Società di 
appartenenza, come disposto dall’Art. 109 delle NOIF. 

 
Le parti, entro e non oltre 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente Comunicato, possono 
proporre reclamo in merito alla decisione adottata inoltrando rituale reclamo al Tribunale Federale 
Nazionale – Sezione Tesseramenti. 
 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

LORETO ANDREA ELLEDI FUTSAL RL 10/08/2007 30/08/2023 17/10/2022 

PELOSINI ANDREA ELLEDI FUTSAL RL 19/01/2007 06/09/2023 17/10/2022 

NEGRO CARLO ELLEDI FUTSAL RL 04/07/2007 06/09/2023 17/10/2022 

VAGELLI GABRIELE ELLEDI FUTSAL RL 16/07/2007 06/09/2023 17/10/2022 

LONGO FABIO ELLEDI FUTSAL RL 14/10/2007 06/09/2023 17/10/2022 

PARISI CHRISTIAN ELLEDI FUTSAL RL 10/04/2007 28/08/2023 17/10/2022 

DE SPIRITO TOMMASO ELLEDI FUTSAL RL 22/08/2007 13/02/2023 17/10/2022 

LOMBARDO AURORA NOVESE CALCIO 

FEMMINILE 

10/01/2008 05/10/2023 18/10/2022 
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2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori “giovani”, per inattività dei medesimi, ai sensi dell’Art. 109, 
comma 2, delle N.O.I.F.: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3017404 ALLEGRO MATTIA 08/08/2010 USD CASTELLAZZO B.DA 

3182766 BATTISTELLA MATTEO 29/11/2010 ASD FULVIUS 1908 

3224847 DI CHIO ALESSIO 09/10/2012 ASD BULE BELLINZAGO 

3554962 LANZALACQUA MICHELE 03/06/2011 ASD S. MARGHERITA 

3592624 MANGIARDI SIMONE 12/08/2011 SSD CENISIA 

3660122 MINETTI GIOVANNI 08/12/2013 ASD BANDITO SPORTGENTE 

3283680 NOSENZO SIMONE 31/05/2010 ASD CANDIOLO 

3583323 NOVARINA BRENNO 27/08/2010 SSD CENISIA 

3911451 ONETO ANGELO 29/10/2013 FCD SPAZIO TALENT SOCCER 

2268825 PAONE MICHELE 06/03/2006 ASD CIRIE CALCIO 1946 

3364751 PATRAU IANIS ALEXANDR 30/01/2014 ASD REAL ORIONE VALLETTE 

3411708 RIZZUTI ANDREA 01/08/2013 FC MOREVILLA 

3835148 SANTAMATO MIRKO 28/03/2014 ASD REAL ORIONE VALLETTE 

2919803 SOUSA SILVA GABRIEL 14/08/2010 ASD SPORTINSIEME PIOBESI T.SE 

2968210 TRIGGIANI GIACOMO 13/08/2010 ASD ASCA 

3250414 VARGIU RICCARDO 18/02/2010 ASD BACIGALUPO 

 
Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per 
inattività sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi 
previsti dall’Art. 109 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo Comitato 
Regionale ha deliberato di accogliere le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2277277 BALLA RICCARDO 12/06/2006 ASD SALICE 

2741288 DELSANTO ELIA 16/07/2007 ASD AREA CALCIO ALBA 
ROERO 

3369668 NIGRA GIORGIO 01/01/2008 ASD POLISPORTIVA BRUINESE 

 
Esaminata l’istanza presentata dall’atleta sotto elencato tendente ad ottenere lo svincolo per 
inattività sportiva e, considerate le motivazioni riportate dalla Società nell’opposizione effettuata, 
questo Comitato Regionale ha deliberato di accogliere la richiesta del seguente calciatore: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2314465 FALCIONI MATTEO 
ALBERTO 

11/01/2008 USD JUVENTUS DOMO 

Motivazione: La Società non ha fornito la documentazione atta a dimostrare che l’inattività, 
dopo le quattro giornate dall’inizio del Campionato indicate dall’Art. 109 delle 
NOIF, sia imputabile al calciatore. 

 
Esaminate le istanze presentate dai calciatori “giovani” sotto elencati tendenti ad ottenere lo 
svincolo per inattività ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di 
respingere le sottonotate pratiche: 
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Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2157623 SUPPO ANDREA 29/01/2007 USD ALPIGNANO 

Motivazione: La procedura utilizzata non risulta conforme alle vigenti normative federali indicate dall’Art. 
109 delle NOIF, inoltre, non è stata allegata la ricevuta della raccomandata spedita alla 
Società titolare del tesseramento. 

2702317 SECK ELHADJ 05/07/2007 ASD POLISPORTIVA BRUINESE 

Motivazione: Fuori termine previsto dall’Art. 109 delle NOIF in quanto la richiesta di svincolo è stata 
inviata prima delle quattro giornate di Campionato indicate dalla vigente normativa. 

2207215 FERRARIO DIEGO 22/09/2007 ACD LUCENTO 

Motivazione: Non è stata allegata la ricevuta postale della raccomandata spedita alla Società di 
appartenenza, come disposto dall’Art. 109 delle NOIF. 

3914210 MINETTI FRANCESCO 01/03/2017 ASD BANDITO SPORTGENTE 

Motivazione: La modalità di svincolo utilizzata non è prevista per la categoria di appartenenza del 
calciatore (Piccoli Amici). 

2212655 LICARI TOMMASO PIETRO 04/03/2007 AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 

Motivazione: Fuori termine previsto dall’Art. 109 delle NOIF in quanto la richiesta di svincolo è stata 
inviata prima delle quattro giornate di Campionato indicate dalla vigente normativa. Inoltre, 
la richiesta non è stata sottoscritta dagli esercenti la potestà genitoriale in quanto calciatore 
minorenne e manca la ricevuta postale della raccomandata spedita alla Società di 
appartenenza. 

2537867 CARUSO FRANCESCO 26/05/2008 AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 

Motivazione: Non è stata allegata documentazione attestante l’invio dell’istanza alla Società di 
appartenenza, come disposto dall’Art. 109 delle NOIF. 

3045329 TOSCANO ANDREA 03/03/2009 ASD BEIBORG 

Motivazione: Non è stata allegata la ricevuta postale della raccomandata spedita alla Società di 
appartenenza, come disposto dall’Art. 109 delle NOIF. 

2785044 GERBAUDO MATTIA 11/06/2009 ASD DON BOSCO RIVOLI 

Motivazione: La procedura utilizzata non risulta conforme alle vigenti normative federali indicate dall’Art. 
109 delle NOIF, inoltre, non è stata allegata la ricevuta della raccomandata spedita alla 
Società titolare del tesseramento. 

3406826 LA ROCCA BRYAN 25/08/2010 FC VALSESSERA 

Motivazione: La procedura utilizzata non risulta conforme alle vigenti normative federali indicate dall’Art. 
109 delle NOIF in quanto manca l’assenso allo svincolo rilasciato dalla Società titolare del 
tesseramento. 

 

2.1.2. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ DELLA SOCIETÀ 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori “giovani”, per inattività della Società, ai sensi dell’Art. 110, 
comma 6 e 7, delle N.O.I.F.: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2876807 AQUINO FABIO 25/05/2009 ASD BUSIGNETTO VEROLENGO 

3609215 BASSAN RICCARDO 19/11/2009 ASD BUSIGNETTO VEROLENGO 

 

2.1.3. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3946061 CALOSSO AMEDEO 15/11/2016 ASD ASTI 

3946060 CALOSSO MIA TERESA 12/08/2014 ASD ASTI 
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3925712 CIANFRINI ETTORE 19/11/2016 ASD VIRTUS MULINO CERANO 

3519005 EMIONWELE ABRAHAM 08/08/2014 VIRTUS MERCADANTE SSDARL 

3696881 LAMORTE EDOARDO 25/07/2015 ALESSANDRIA CALCIO 1912 

3652776 MELIS FRANCESCO 03/02/2014 ASD REAL ORIONE VALLETTE 

3776964 MERLINO GABRIELE 26/05/2016 ASD SPARTA NOVARA 

3962558 PELLICCIA GIOSUE 27/09/2015 ALESSANDRIA CALCIO 1912 

 

2.1.4. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ 

DI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 74 del 13/10/2022 del Settore Giovanile e 
Scolastico Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici 
ad attività miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – S.G.S. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto 
già dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso i campi sportivi ed agli orari 
di seguito indicati: 
 
SALUZZO   Camp. Reg. Under 17 C5 – Gir. B Via C. Segre 10 – Saluzzo 
         Domenica ore 11.00 
 
ELLEDI FUTSAL RL   Torneo Esordienti C5- Gir. B  Via Roma – Carmagnola 
         Sabato ore 16.00 
 
ORANGE FUTSAL ASTI Torneo Pulcini C5 – Gir. D  Via Chiuminatti – Asti 
         Sabato ore 10.00 
 
ELLEDI FUTSAL RL  Torneo Pulcini C5 – Gir. D  Via Roma – Carmagnola 

Sabato ore 17.30 
 

2.2.2. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 

2.2.3. RECUPERO 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alla gara di recupero del Campionato Serie C2 Calcio a 
Cinque in virtù della delibera del Giudice Sportivo. 
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3. RISULTATI 
 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 
PROMOZIONE 

 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della seconda 
fase: 

 

Qualificata: FERIOLO CALCIO   Qualificata: BULE' BELLINZAGO 
 

 

Qualificata: L.G. TRINO    Qualificata: CE.VER.SA.MA BIELLA 

 

 

 

 

  

  

Qualificata:  ATLETICO TORINO SSD AR.L. Qualificata: PASTORFRIGOR STAY 
  
 

Qualificata: CASTELLAZZO B.DA  Qualificata: ARQUATESE VALLI BORBERA 
 
 
In virtù dei risultati acquisiti, si trascrive – qui di seguito – la composizione degli abbinamenti della 
terza fase: 
 
ABBINAMENTO 33: FERIOLO CALCIO  -  BULE'BELLINZAGO            

GIRONE A - 1 Giornata - R 
(1) FERIOLO CALCIO - JUVENTUS DOMO 2 - 1 

(1) - disputata il 13/10/2022 
 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
BULE'BELLINZAGO - VALDUGGIA CALCIO 1 - 3 

 

GIRONE C - 1 Giornata - R 
L.G. TRINO - PRO NOVARA 0 - 2 

 

GIRONE D - 1 Giornata - R 
FULGOR RONCO VALDENGO - CE.VER.SA.MA BIELLA 1 - 3 

 

GIRONE E - 1 Giornata - R 
IVREA CALCIO ASD - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 0 

 
Qualificata:  IVREA CALCIO ASD  

GIRONE F - 1 Giornata - R 
(1) CASELLE CALCIO - VALLORCO 1 - 2 

(1) - disputata il 13/10/2022 

Qualificata:   CASELLE CALCIO 

GIRONE G - 1 Giornata - R 
LASCARIS - POL.AD UNION BB VALLESUSA 1 - 0 

Qualificata:  LASCARIS  

GIRONE H - 1 Giornata - R 
(1) LUCENTO - LESNA GOLD 0 - 6 

(1) - disputata il 13/10/2022 

Qualificata:  LESNA GOLD 
 

GIRONE I - 1 Giornata - R 
PANCALIERICASTAGNOLE - INFERNOTTO CALCIO 3 - 0 

Qualificata:     PANCALIERICASTAGNOLE 

GIRONE L - 1 Giornata - R 
(1) C.S.F. CARMAGNOLA - VILLASTELLONE CARIGNANO 2 - 2 

(1) - disputata il 13/10/2022 

Qualificata:  C.S.F. CARMAGNOLA 

GIRONE M - 1 Giornata - R 
BENARZOLE 2012 - SOMMARIVA PERNO 2 - 0 

Qualificata:  BENARZOLE 2012 

GIRONE N - 1 Giornata - R 
(1) PEDONA BORGO S.D. - SCARNAFIGI 7 - 0 

(1) - disputata il 13/10/2022 

Qualificata:  PEDONA BORGO S.D. 
 

GIRONE O - 1 Giornata - R 
ATLETICO TORINO SSD AR.L. - TROFARELLO 1927 4 - 0 

 

GIRONE P - 1 Giornata - R 
PASTORFRIGOR STAY - SAN GIACOMO CHIERI 11 - 0 

 

GIRONE Q - 1 Giornata - R 
(1) VALENZANA MADO SSD.AR.L. - CASTELLAZZO B.DA 1 - 2 

(1) - disputata il 13/10/2022 
 

GIRONE R - 1 Giornata - R 
ARQUATESE VALLI BORBERA - GAVIESE 5 - 0 
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ABBINAMENTO 34: L.G. TRINO     - CE.VER.SA.MA BIELLA        

ABBINAMENTO 35: IVREA CALCIO ASD -    CASELLE CALCIO             

ABBINAMENTO 36: LASCARIS   - LESNA GOLD                 

ABBINAMENTO 37: PANCALIERICASTAGNOLE      C.S.F. CARMAGNOLA          

ABBINAMENTO 38: BENARZOLE 2012    - PEDONA BORGO S.D.          

ABBINAMENTO 39: ATLETICO TORINO SSD AR.L. - PASTORFRIGOR STAY          

ABBINAMENTO 40: CASTELLAZZO B.DA   - ARQUATESE VALLI BORBERA                   

Il relativo calendario gare risulta allegato al presente comunicato ufficiale. 
 
Le vincenti degli abbinamenti accederanno ai quarti di finale (totale 8 squadre) 
 
Risulteranno qualificate le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità verrà attribuito valore doppio alle reti segnate in trasferta; in caso di 
ulteriore parità verranno disputati i tempi supplementari, prima di procedere all’esecuzione dei calci 
di rigore. 
 
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della seconda 
fase: 

 

 

 

 
 
In virtù dei risultati acquisiti, si riporta – in allegato - il calendario gare relativo alla seconda e terza 
giornata. 
 
 
 

• RISULTATI GARE DAL 14 AL 18 OTTOBRE 2022 

 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
VIRTUS VILLADOSSOLA - COMIGNAGO CALCIO 2 - 2 

 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
GATTINARA F.C. - CIGLIANO CALCIO 0 - 2 

 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP - CAFASSE BALANGERO 0 - 2 

 

GIRONE D - 1 Giornata - A 
GIAVENOCOAZZE - VILLARBASSE 0 - 0 

 

GIRONE E - 1 Giornata - A 
BARCANOVA CALCIO - SPAZIO TALENT SOCCER 4 - 0 

 

GIRONE F - 1 Giornata - A 
(1) S.SECONDO A.S.D. - POLISPORTIVA GARINO 6 - 3 

(1) - disputata il 12/10/2022 
 

GIRONE G - 1 Giornata - A 
CARAGLIO CALCIO - TRE VALLI 0 - 7 

 

GIRONE H - 1 Giornata - A 
CANELLI 1922 - NUOVA ASTIGIANA CALCIO 4 - 0 
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RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ALICESE ORIZZONTI - CALCIO SETTIMO 0 - 0 

ALPIGNANO - VENARIA REALE 0 - 1 

BIELLESE 1902 - R G TICINO 1 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - AYGREVILLE CALCIO 1 - 2 

BRIGA - PRO EUREKA 3 - 1 

CITTA DI BAVENO 1908 - ACCADEMIA BORGOMANERO 0 - 1 

VERBANIA CALCIO - CITTA DI COSSATO 1 - 0 

VOLPIANO PIANESE - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 1 - 1 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
ACC.S.MAURO TORINO CALCIO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 3 - 4 

ALBESE CALCIO - S.D. SAVIO ASTI 0 - 3 

CAVOUR - ALBA CALCIO 0 - 1 

CHERASCHESE 1904 - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 3 - 2 

MORETTA - PRO VILLAFRANCA 2 - 4 

PRO DRONERO - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 2 

SALUZZO - LUESE CRISTO ALESSANDRIA 1 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 1 
 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
ARONA CALCIO - FERIOLO CALCIO 1 - 2 

BIANZE - CHIAVAZZESE 75 1 - 0 

DUFOUR VARALLO - CE.VER.SA.MA BIELLA 3 - 3 

FC VIGLIANO POLISPORTIVA - VALDUGGIA CALCIO 1 - 1 

FULGOR RONCO VALDENGO - BULE'BELLINZAGO 1 - 1 

OMEGNA 1906 - L.G. TRINO 2 - 1 

PIEDIMULERA - JUVENTUS DOMO 2 - 0 

PRO NOVARA - SPARTA NOVARA 5 - 1 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
BSR GRUGLIASCO - GASSINOSANRAFFAELE 1 - 0 

CASELLE CALCIO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 0 - 1 

COLLERETTO G.PEDANEA - LASCARIS 0 - 1 

IVREA CALCIO ASD - DRUENTINA 2 - 0 

LUCENTO - LESNA GOLD 0 - 1 

PIANEZZA - VALLORCO 1 - 4 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - POL.AD UNION BB VALLESUSA 4 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - CARRARA 90 1 - 2 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
AZZURRA - VILLAFRANCA 2 - 1 

BUSCA 1920 A R.L. - VILLASTELLONE CARIGNANO 3 - 0 

CARIGNANO A.S.D. - S.SEBASTIANO 2 - 1 

PANCALIERICASTAGNOLE - BENARZOLE 2012 1 - 2 

PEDONA BORGO S.D. - C.S.F. CARMAGNOLA 1 - 3 

PINASCA - INFERNOTTO CALCIO 4 - 1 

SCARNAFIGI - SANTOSTEFANESE 1 - 0 

SOMMARIVA PERNO - ATLETICO RACCONIGI 2 - 0 
 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
ARQUATESE VALLI BORBERA - PASTORFRIGOR STAY 0 - 2 

ASCA - ATLETICO TORINO SSD AR.L. 1 - 1 

BEPPE VIOLA CALCIO - PSG SSDARL 1 - 0 

FELIZZANO 1920 - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 0 - 3 

GAVIESE - CALCIO NOVESE 1 - 0 

JUNIOR CALCIO PONTESTURA - OVADESE 1 - 3 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - CASTELLAZZO B.DA 0 - 0 

SAN GIACOMO CHIERI - TROFARELLO 1927 1 - 3 
 

GIRONE A - 6 Giornata - A 
BORGOLAVEZZARO - PERNATESE 1928 1 - 3 

CALCIO VOGOGNA - GRAVELLONA SAN PIETRO 0 - 2 

CAMERI CALCIO - VIRTUS VILLADOSSOLA 0 - 0 

CANNOBIESE 1906 - TRECATE CALCIO 1 - 0 

CREVOLESE A.S.D. - MOMO ATLETICO CALCIO 0 - 2 

(1) FOMARCO D BOSCO PIEVESE - COMIGNAGO CALCIO 4 - 2 

ORNAVASSESE - UNION NOVARA 1 - 2 

VARZESE - AGRANO SPORTIVA 1 - 1 

(1) - disputata il 15/10/2022 
 

GIRONE B - 6 Giornata - A 
IVREA BANCHETTE - CIGLIANO CALCIO 2 - 1 

LA VISCHESE - VIRTUS VERCELLI 1 - 0 

MONTANARO - SIZZANO 1 - 0 

PONDERANO - VALDILANA BIOGLIESE 0 - 1 

PRO PALAZZOLO - SERRAVALLESE 1922 2 - 0 

PRO ROASIO ASD - QUARONESE 1 - 1 

STRAMBINESE 1924 - SANTHIA 1903 2 - 2 

VALLE CERVO ANDORNO - GATTINARA F.C. 0 - 1 
 

GIRONE C - 6 Giornata - A 
AGLIE VALLE SACRA - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 2 - 0 

BARCANOVA CALCIO - SPORTIVA NOLESE 1 - 1 

CAFASSE BALANGERO - BOSCONERESE A.S.D. 0 - 1 

CORIO - REAL ORIONE VALLETTE 1 - 2 

MAPPANESE - CIRIE CALCIO 1946 0 - 0 

MATHI LANZESE - SAN MAURIZIO C.SE 3 - 0 

POL. GRAND PARADIS - SAINT VINCENT CHATILLON 1 - 0 

VDL FIANO PLUS - TORINESE 1894 ASD 0 - 1 
 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
BACIGALUPO - OLIMPICA GRUGLIASCO 3 - 2 

BARRACUDA - POL. PARADISO COLLEGNO 1 - 2 

CENISIA A R.L. - MODERNA MIRAFIORI 2 - 1 

CIT TURIN LDE - SPAZIO TALENT SOCCER 1 - 1 

MIRAFIORI A.S.D. - SAN GIORGIO TORINO 2 - 2 

OLYMPIC COLLEGNO - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 0 - 0 

VENAUS - KL PERTUSA 1 - 2 
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CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE E - 6 Giornata - A 
BUTTIGLIERESE 95 - VILLAR PEROSA 3 - 0 

GIAVENOCOAZZE - CANDIOLO 3 - 3 

LUSERNA - VILLARBASSE 1 - 2 

NICHELINO HESPERIA - POLISPORTIVA GARINO 1 - 3 

ORBASSANO CALCIO - FOOTBALL CLUB VIGONE 2 - 3 

PEROSA A.S.D. - MONCALIERI CALCIO 1953 2 - 0 

ROSTA CALCIO - BRICHERASIO BIBIANA 2 - 1 

S.SECONDO A.S.D. - SAN BERNARDO 4 - 0 
 

GIRONE F - 6 Giornata - A 
BISALTA - AMA BRENTA CEVA 2 - 0 

BOVES MDG CUNEO - VALLE PO 3 - 1 

CARAGLIO CALCIO - AREA CALCIO ALBA ROERO 2 - 2 

MARENE - TRE VALLI 0 - 5 

MONREGALE CALCIO - PRO POLONGHERA 2 - 1 

POLISPORTIVA MONTATESE - MURAZZO 0 - 1 

SANT ALBANO - POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA 6 - 1 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - RORETESE 1975 3 - 0 
 

GIRONE G - 6 Giornata - A 
ATLETICO ACQUI F.B.C. - POL. FRUGAROLESE 1 - 1 

CANELLI 1922 - TASSAROLO 1 - 0 

CASSANO CALCIO - CAPRIATESE 1 - 1 

COSTIGLIOLE F.C. - AURORACANOTTIERI PIZZERIE 1 - 4 

DON BOSCO ASTI - NUOVA ASTIGIANA CALCIO 3 - 0 

FULVIUS 1908 - SPARTAK SAN DAMIANO 0 - 0 

SALE - LIBARNA 1 - 1 

SPINETTESE 2013 - MONFERRATO 0 - 2 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
BAGNELLA CALCIO 1972 - SAN MAURIZIO CALCIO 4 - 0 

BRANZACK UNITED - FONDOTOCE 2 - 2 

CASALE CORTE CERRO - US PROVIGEZZO 0 - 1 

CRODO - ARMENO 4 - 0 

LUMELLOGNO - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 2 - 3 

RMANTIN - RIVIERA D ORTA 2 - 3 

VOLUNTAS SUNA - VIRTUS MULINO CERANO 5 - 2 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
BETTOLE - POLLONE 0 - 1 

CRESCENTINESE - LOZZOLO 2 - 0 

GAGLIANICO C.S.I. - CARPIGNANO 0 - 3 

LA CERVO - RIVER SESIA CALCIO 4 - 2 

LIVORNO F.CALCIO 1926 - ACADEMY PRO VERCELLI 0 - 2 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - VALLE ELVO 1 - 2 

TORRI BIELLESI A.S.D. - S.NAZZARO SESIA 3 - 0 
 

GIRONE C - 4 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - CALCIO LEINI 3 - 2 

BAJO LA SERRA - ARDOR S. FRANCESCO 1 - 1 

BRANDIZZO - VALDIGNE MONTBLANC CALCIO 3 - 2 

IVECO GROUP CALCIO - RIVER PLAINE 1 - 4 

JUNIOR TORRAZZA - LA NUOVA LANZESE 2 - 0 

LA ROMANESE - ATLETICO ROBASSOMERO 2 - 1 

VALCHIUSELLA - SCIOLZE 3 - 2 
 

GIRONE D - 4 Giornata - A 
ACCADEMIA REAL TORINO - AVIGLIANESE 1 - 1 

BRUNETTA CALCIO - RIVER 1951 0 - 2 

CAPRIE GREEN CLUB CSA - CENTROCAMPO 1 - 0 

G.A.R. REBAUDENGO - BORGATA CIT TURIN 0 - 3 

MDN SPORT - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 1 - 7 

(1) SURSUM CORDA SC - RAPID TORINO A.S.D. 3 - 2 

SUSA CALCIO - ATLETICO ALPIGNANO 2 - 1 

(1) - disputata il 17/10/2022 
 

GIRONE E - 4 Giornata - A 
ANDEZENO - SAN GIORGIO PIOSSASCO 0 - 3 

BEIBORG - POLISPORTIVA BRUINESE 3 - 2 

CUMIANA SPORT - ONNISPORT CLUB 3 - 0 

PIOSSASCO - POLISPORT CASTAGNOLE 2 - 2 

REAL TORINO 2014 - MARENTINESE 3 - 5 

TETTI FRANCESI RIVALTA - ROLETTO VAL NOCE 4 - 0 

VIANNEY - SPORTING CLUB 0 - 4 
 

GIRONE F - 4 Giornata - A 
CARAMAGNESE A.S.D. - PRALORMO 1 - 2 

LANGA CALCIO - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 6 - 3 

LENCI POIRINO O.N.L.U.S. - ANNONESE 2 - 0 

NIZZA VALLEBELBO - CORTEMILIA 3 - 0 

SALSASIO - CANALE 2000 CALCIO 3 - 2 

SPORTROERO - NEIVE 0 - 0 

STELLA MARIS - ORANGE CERVERE 2 - 1 
 

GIRONE G - 4 Giornata - A 
CARRU - BERNEZZO 4 - 4 

DOGLIANI CALCIO - VALVERMENAGNA 1 - 2 

PRO BROSSASCO - PIAZZA 1 - 3 

SALICE - BAGNASCO CALCIO A.S.D. 0 - 1 

SAN BENIGNO - VIRTUS BUSCA 2011 5 - 1 

SAN CHIAFFREDO - VILLAFALLETTO 1 - 1 

VAL MAIRA - OLIMPIC SALUZZO 1957 2 - 0 
 

GIRONE H - 4 Giornata - A 
CALLIANO CALCIO - CASTELNOVESE CASTELNUOVO 2 - 3 

CASALNOCETO A.S.D. - SOLERO 2 - 3 

CASSINE - VIGUZZOLESE 2 - 1 

CASTELPIOVERA - MONCALVO CALCIO 1 - 8 

EUROPA BEVINGROS ELEVEN - VILLAROMAGNANO CALCIO 5 - 4 

FORTITUDO F.O. - VIGNOLESE A.Q.CALCIO ASD 2 - 2 

QUARGNENTO DILETTANTI - A.C.BOSCHESE A R.L. 0 - 0 
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CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
BIELLESE 1902 - ALICESE ORIZZONTI 1 - 1 

BULE'BELLINZAGO - PRO EUREKA 0 - 4 

CITTA DI COSSATO - CITTA DI BAVENO 1908 5 - 2 

GASSINOSANRAFFAELE - ACCADEMIA BORGOMANERO 0 - 1 

GATTINARA F.C. - ARONA CALCIO 1 - 2 

R G TICINO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 3 - 1 

SPARTA NOVARA - BRIGA 1 - 0 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
ALPIGNANO - BORGARO NOBIS 1965 2 - 1 

CASELLE CALCIO - VENARIA REALE 0 - 4 

DRUENTINA - MONTANARO 7 - 1 

IVREA CALCIO ASD - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 3 - 1 

LASCARIS - ROSTA CALCIO 2 - 1 

PIANEZZA - VOLPIANO PIANESE 1 - 3 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 2 
 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - RORETESE 1975 2 - 0 

ALBESE CALCIO - MONREGALE CALCIO 1 - 2 

C.S.F. CARMAGNOLA - ALBA CALCIO 1 - 5 

CANDIOLO - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 1 

SALUZZO - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 1 

TROFARELLO 1927 - CHERASCHESE 1904 0 - 7 

VALLE PO - CARIGNANO A.S.D. 5 - 3 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - VANCHIGLIA 1915 1 - 1 

BACIGALUPO - LUCENTO 0 - 6 

CASTELLAZZO B.DA - ARQUATESE VALLI BORBERA 0 - 3 

CENISIA A R.L. - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 1 

MODERNA MIRAFIORI - OVADESE 3 - 1 

S.D. SAVIO ASTI - ANNONESE 0 - 1 

VIRTUS MERCADANTE SSDARL - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 2 - 3 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
LUCENTO - S.SECONDO A.S.D. 8 - 0 

(1) TORINESE 1894 ASD - BENARZOLE 2012 4 - 3 

VALLE ELVO - FULGOR RONCO VALDENGO 2 - 2 

VILLAFRANCA - LA VISCHESE 0 - 3 

(1) - disputata il 15/10/2022 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
(1) ARQUATESE VALLI BORBERA - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 1 - 1 

BULE'BELLINZAGO - UNION NOVARA 1 - 4 

(1) CAPRIATESE - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 1 - 4 

DERTHONA FBC 1908 - PASTORFRIGOR STAY 2 - 2 

(1) POL. FRUGAROLESE - FORTITUDO F.O. 3 - 1 

SOCCER GATTICO VERUNO - LIBERTAS VAPRIO 4 - 2 

(1) - disputata il 15/10/2022 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - FUTSAL SAVIGLIANO 1 - 0 

BUTTIGLIERESE 95 - TOP FIVE S.R.L. 0 - 7 

POLISPORTIVA PASTA - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 3 

SERMIG - AREA CALCIO ALBA ROERO 9 - 3 

VDL FIANO PLUS - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 7 - 5 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
FUTSAL CLUB SANTHIA - FONTA 10 - 3 

POLISPORTIVA DRUENTO ASD - ATLETICO TAURINENSE 3 - 5 

PRO VERCELLI C5 - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 0 - 5 

REAL SCORPION - U.S. SAINT PIERRE 3 - 2 

VALTOURNENCHE CALCIO A 5 - TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. 4 - 5 

VENARIA REALE - DON BOSCO CASELLE 3 - 4 
 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - GEAR FUCSIA NIZZA 5 - 5 

ACADEMY TORINO FUTSAL - ONNISPORT CLUB 2 - 5 

EUROPA BEVINGROS ELEVEN - LENCI POIRINO O.N.L.U.S. 6 - 3 

FUTSAL BUSCA - ALBESE CALCIO 6 - 2 

POLISPORTIVA BARDONECCHIA - SPORTING ORBASSANO SSDARL 4 - 4 

SANTA RITA FUTSAL - SAN REMO 72 SRL 2 - 1 
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CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
(1) ATLETICO TAURINENSE - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 8 - 4 

FUTSAL CANAVESE - SAINT VINCENT CHATILLON 5 - 3 

SAN GALLO SETTIMO - CERES CALCIO A 5 7 - 2 

(2) VALDOSTANA - AURORA SAN GILLIO 5 - 1 

(1) - disputata il 15/10/2022 

(2) - disputata il 18/10/2022 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
(1) ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA - ONNISPORT CLUB 6 - 5 

(2) ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - VALLE STURA CALCIO 2 - 2 

ITAR FUTSAL - LISONDRIA 5 - 2 

(3) POL LIBERTAS ANTIGNANO - CH4 SPORTING CLUB 6 - 2 

(4) V MAT CALCIO A 5 - PRO POLONGHERA 8 - 2 

(1) - disputata il 14/10/2022 

(2) - disputata il 18/10/2022 

(3) - disputata il 16/10/2022 

(4) - disputata il 15/10/2022 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - ATLETICO TAURINENSE 2 - 0 

(1) CIGLIANO CALCIO - CAVAGLIA 12 - 0 

(1) LEINI 96 - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 2 - 2 

TOP FIVE S.R.L. - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 6 - 1 

(1) - disputata il 17/10/2022 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
(1) ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - SANTA RITA FUTSAL 1 - 6 

CANDIOLO - AURORA NICHELINO 0 - 4 

FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - ACADEMY TORINO FUTSAL 1 - 12 

(2) ONNISPORT CLUB - CERESOLE D ALBA 0 - 21 

(1) - disputata il 17/10/2022 

(2) - disputata il 14/10/2022 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
ACADEMY PRO VERCELLI - BULE'BELLINZAGO 1 - 2 

CIT TURIN LDE - PIANEZZA 1 - 0 

NOVARA WOMEN - ALESSANDRIA 0 - 1 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
AREA CALCIO ALBA ROERO - FOOT BALL CLUB RIVESE 4 - 0 

FEMMINILE JUVENTUS TORINO - MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 4 - 0 

MONCALIERI CALCIO 1953 - ACCADEMIA TORINO CALCIO 4 - 1 

RIVOLI CALCIO - RACCO 86 3 - 2 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
(1) ACF BIELLESE - TROFARELLO 1927 4 - 2 

CALCIO FEMMINILE SUPERBA - PINEROLO 1 - 12 

(1) GRAVELLONA SAN PIETRO - ALESSANDRIA 4 - 0 

INDEPENDIENTE IVREA - BOYS E GIRLS CALCIO 17 - 1 

RIVOLI CALCIO - TORINO F.C. S.P.A. 0 - 12 

(1) - disputata il 16/10/2022 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
BORGOSESIA CALCIO - ACCADEMIA BORGOMANERO 1 - 4 

CASALE A.S.D. - CITTA DI BAVENO 1908 5 - 5 

R G TICINO - CITTA DI COSSATO 1 - 3 

(1) STRAMBINESE 1924 - VOLPIANO PIANESE 0 - 8 

TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. - BIELLESE 1902 2 - 1 

UNION NOVARA - SPARTA NOVARA 3 - 0 

VERBANIA CALCIO - IVREA CALCIO ASD 2 - 3 

(1) - disputata il 18/10/2022 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
ALPIGNANO - ROSTA CALCIO 4 - 1 

BSR GRUGLIASCO - LASCARIS 0 - 0 

PRO EUREKA - QUINCINETTO TAVAGNASCO 3 - 2 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - PONTDONNAZHONEARNADEVAN 4 - 1 

TORINESE 1894 ASD - CENISIA A R.L. 2 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - SPAZIO TALENT SOCCER 1 - 4 

VANCHIGLIA 1915 - LUCENTO 7 - 0 
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CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE REG 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - CHISOLA CALCIO 2 - 3 

BEIBORG - CHERASCHESE 1904 1 - 3 

CARAGLIO CALCIO - BUSCA 1920 A R.L. 1 - 0 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - GIOVANILE CENTALLO 2006 4 - 2 

POLISPORTIVA BRUINESE - NICHELINO HESPERIA 1 - 3 

SALICE - PINEROLO 1 - 1 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 3 - 2 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
ALBA CALCIO - ALBESE CALCIO 0 - 0 

ASTI - KL PERTUSA 10 - 0 

BEPPE VIOLA CALCIO - CANELLI 1922 2 - 1 

CALCIO NOVESE - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 4 

MODERNA MIRAFIORI - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 6 

MONCALIERI CALCIO 1953 - CHIERI 0 - 6 

S.G.DERTHONA - BACIGALUPO 3 - 2 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
ALESSANDRIA - FEMMINILE JUVENTUS TORINO 3 - 14 

(1) CIT TURIN LDE - BULE'BELLINZAGO 2 - 3 

JUVENTUS SPA - INDEPENDIENTE IVREA 9 - 0 

(1) TORINO F.C. S.P.A. - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 9 - 0 

(1) - disputata il 15/10/2022 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - IVREA CALCIO ASD 2 - 2 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - CASALE A.S.D. 0 - 4 

PRO EUREKA - JUVENTUS DOMO 2 - 1 

ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - SANTHIA 1903 4 - 0 

STRAMBINESE 1924 - CITTA DI BAVENO 1908 0 - 2 

UNION NOVARA - SPARTA NOVARA 3 - 6 

VOLPIANO PIANESE - BIELLESE 1902 3 - 3 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
BORGARO NOBIS 1965 - CALCIO LEINI 2 - 0 

CENISIA A R.L. - ALPIGNANO 0 - 2 

CIRIE CALCIO 1946 - LUCENTO 2 - 3 

V.D.A. CHARVENSOD - LASCARIS 2 - 3 

VANCHIGLIA 1915 - PIANEZZA 0 - 3 

VENARIA REALE - POL. PARADISO COLLEGNO 1 - 2 

VIRTUS MERCADANTE SSDARL - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 2 
 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
CHERASCHESE 1904 - BEIBORG 3 - 3 

CHISOLA CALCIO - ALBA CALCIO 9 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 3 - 2 

RORETESE 1975 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 3 

SALICE - AREA CALCIO ALBA ROERO 1 - 2 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - PINEROLO 0 - 5 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
ASCA - S.G.DERTHONA 0 - 5 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - ACQUI F.C. SSDARL 4 - 0 

CHIERI - CIT TURIN LDE 1 - 0 

FORTITUDO F.O. - TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. 1 - 2 

KL PERTUSA - BEPPE VIOLA CALCIO 4 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - ASTI 0 - 0 

SISPORT S.P.A. - CALCIO NOVESE 2 - 1 
 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - R G TICINO 0 - 3 

(1) BIELLESE 1902 - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 1 - 3 

CITTA DI BAVENO 1908 - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 4 - 0 

CITTA DI COSSATO - GOZZANO S.S.D.AR.L. 2 - 3 

IVREA CALCIO ASD - JUVENTUS DOMO 2 - 1 

SPARTA NOVARA - STRAMBINESE 1924 3 - 0 

VOLPIANO PIANESE - BULE'BELLINZAGO 5 - 2 

(1) - disputata il 15/10/2022 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
CENISIA A R.L. - VIRTUS MERCADANTE SSDARL 5 - 1 

CIRIE CALCIO 1946 - VIRTUS CALCIO 2 - 0 

LASCARIS - AYGREVILLE CALCIO 9 - 3 

LUCENTO - ALPIGNANO 0 - 2 

POL. GRAND PARADIS - PIANEZZA 0 - 7 

POL. PARADISO COLLEGNO - PRO EUREKA 2 - 2 

VENARIA REALE - VALLORCO 2 - 3 
 



 

14 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

TORNEO UNDER 14 REGIONALI 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

TORNEO UNDER 14 PRO 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - BEIBORG 6 - 0 

ALBA CALCIO - CARAGLIO CALCIO 5 - 0 

CHERASCHESE 1904 - AREA CALCIO ALBA ROERO 5 - 2 

CHISOLA CALCIO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 5 - 0 

(1) GIOVANILE CENTALLO 2006 - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 1 - 0 

(1) MONCALIERI CALCIO 1953 - POLISPORTIVA BRUINESE 1 - 2 

PINEROLO - SALICE 6 - 1 

(1) - disputata il 15/10/2022 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
BACIGALUPO - CALCIO NOVESE 0 - 1 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - S.G.DERTHONA 7 - 1 

CHIERI - SCA ASTI 10 - 0 

DON BOSCO ALESSANDRIA - ASTI 2 - 4 

KL PERTUSA - BEPPE VIOLA CALCIO 13 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - ASCA 1 - 3 

OLIMPIA SOLERO QUATTORDIO - SISPORT S.P.A. 0 - 2 
 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
LUCENTO - CHIERI 0 - 7 

(1) SCA ASTI - PRO VERCELLI 1892 S.R.L. 0 - 1 

VANCHIGLIA 1915 sq.B - POZZOMAINA S.R.L. S.Ssq.B 4 - 0 

(1) - disputata il 15/10/2022 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
ACF BIELLESE - BULE'BELLINZAGO 0 - 2 

(1) JUVENTUS SPA - INDEPENDIENTE IVREA 22 - 0 

(1) NOVARA FOOTBALL CLUB SPA - ACCADEMIA TORINO CALCsq.B 0 - 19 

VERCELLI WOMAN - QUARONESE 1 - 5 

(1) - disputata il 16/10/2022 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - VENARIA REALE 2 - 1 

(1) BULE'BELLINZAGO sq.B - AOSTA CALCIO 511 1 - 4 

(1) FEMMINILE JUVENTUS TORINO - RANGERS SAVONERA COLLEGN 9 - 0 

TORINO F.C. S.P.A. - PINEROLO 13 - 1 

(1) - disputata il 16/10/2022 
 

GIRONE C - 4 Giornata - A 
ALESSANDRIA - SALSASIO 8 - 0 

(1) AREA CALCIO ALBA ROERO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 2 - 2 

BOYS E GIRLS CALCIO - BUTTIGLIERESE 95 2 - 2 

FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - DON BOSCO ALESSANDRIA 3 - 0 

(1) - disputata il 16/10/2022 

 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - CITTA DI BAVENO 1908 2 - 1 

BULE'BELLINZAGO - VERBANIA CALCIO 3 - 1 

(1) GASSINOSANRAFFAELE - GOZZANO S.S.D.AR.L. 1 - 2 

JUVENTUS DOMO - OMEGNA 1906 5 - 2 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 0 - 1 

R G TICINO - BIELLESE 1902 1 - 3 

(1) SPARTA NOVARA - VOLPIANO PIANESE 0 - 4 

(1) - disputata il 15/10/2022 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
LASCARIS - BORGARO NOBIS 1965 5 - 0 

LUCENTO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 3 - 1 

(1) POL. PARADISO COLLEGNO - ALPIGNANO 0 - 0 

(1) PRO EUREKA - VIRTUS MERCADANTE SSDARL 3 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - OLYMPIC COLLEGNO 1 - 3 

VALLORCO - CIRIE CALCIO 1946 1 - 3 

VENARIA REALE - STRAMBINESE 1924 1 - 5 

(1) - disputata il 15/10/2022 
 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
ALBA CALCIO - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 4 

(1) ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - A.C.CUNEO 1905 OLMO 0 - 7 

CHISOLA CALCIO - SAVIGLIANESE FBC 1919 10 - 1 

(2) NICHELINO HESPERIA - CUMIANA SPORT 4 - 2 

(2) PINEROLO - PEDONA BORGO S.D. 4 - 0 

SALICE - BSR GRUGLIASCO 2 - 2 

SALUZZO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 4 

(1) - disputata il 17/10/2022 

(2) - disputata il 15/10/2022 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
ASTI - SAN GIACOMO CHIERI 8 - 2 

CASALE A.S.D. - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 4 

CHIERI - SCA ASTI 6 - 1 

DON BOSCO ALESSANDRIA - PSG SSDARL 5 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 2 

(1) SISPORT S.P.A. - ACQUI F.C. SSDARL 2 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - S.G.DERTHONA 2 - 3 

(1) - disputata il 15/10/2022 
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RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TORNEO UNDER 14 SECONDE SQUADRE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 C5 REGIONALI MASCHILI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 C5 REGIONALI MASCHILI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/10/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 
• Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

GARE DEL 16/10/2022 

 

 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
GENOA CRICKET 13 - VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 2 - 0 

(1) JUVENTUS SPA - ALESSANDRIA CALCIO1912SRL 4 - 1 

(1) PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - TORINO F.C. S.P.A. 1 - 3 

SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 - SAMPDORIA 13 1 - 1 

(1) - disputata il 16/10/2022 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
(1) ALPIGNANO - LASCARIS 2 - 2 

LUCENTO - STRAMBINESE 1924 2 - 1 

OLYMPIC COLLEGNO - PRO VERCELLI 1892 S.R.L. 1 - 4 

(1) - disputata il 16/10/2022 
 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
(1) MIRAFIORI A.S.D. - VANCHIGLIA 1915 3 - 2 

(2) MONCALIERI CALCIO 195sq.B - PSG SSDARL 3 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - CHIERI 1 - 6 

TORINO F.C. S.P.A. - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 0 

(1) - disputata il 16/10/2022 

(2) - disputata il 17/10/2022 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ATLETICO TAURINENSE - L 84 3 - 5 

(1) CASTELLAMONTE CALCIO A5 - SERMIG 11 - 8 

(1) FONTA - BARCANOVA CALCIO 15 - 1 

VDL FIANO PLUS - TOP FIVE S.R.L. 3 - 7 

(1) - disputata il 16/10/2022 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
ACADEMY TORINO FUTSAL - ORANGE FUTSAL ASTI 0 - 10 

ELLEDI FUTSAL RL - SALUZZO 8 - 0 

LISONDRIA - POLISPORTIVA BARDONECCHIA 1 - 12 

ONNISPORT CLUB - POLISPORTIVA PASTA 1 - 10 
 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ACADEMY TORINO FUTSAL - ORANGE FUTSAL ASTI 0 - 3 

ELLEDI FUTSAL RL - ATLETICO TAURINENSE 9 - 4 

FONTA - AOSTA CALCIO 511 2 - 5 

(1) POLISPORTIVA PASTA - CASTELLAMONTE CALCIO A5 1 - 4 

(1) SERMIG - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 3 - 3 

TOP FIVE S.R.L. - L 84 3 - 5 

(1) - disputata il 15/10/2022 

 

GIRONE D - 6 Giornata - A 
CASELETTE - POLISPORTIVA B. CHIANOCCO  D 
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GARE DEL 14/10/2022 

 

 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

GARE DEL 16/10/2022 

 

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI 
 

GARE DEL 15/10/2022 

 

 
 

4. GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. Armando 
Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo e Marco Maria Schiavone assistito dal rappresentante 
dell’A.I.A., Pannace Francesco, nella riunione del 18 e 19 Ottobre 2022, ha adottato le decisioni che 
di seguito integralmente si riportano. 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA  

GARE DEL 16/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 300,00 ALPIGNANO  
Per il comportamento dei propri sostenitori, che durante tutta la gara insultavano la terna arbitrale.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 1/11/2022  

CACCIATORE GIUSEPPE (BORGARO NOBIS 1965)        

Allontanato dal campo per proteste e abbandono non autorizzato della propria area tecnica.  

CALCIATORI ESPULSI  

GIRONE A - 4 Giornata - A 
TAURUS FUTSAL 2011 - AURORA NICHELINO  D 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
NOVESE CALCIO FEMMINILE - VERCELLI WOMAN  D 

 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
CARAGLIO CALCIO - NICHELINO HESPERIA  D 
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SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BORETTAZ FABIO (AYGREVILLE CALCIO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

MANCUSO STEFANO (CITTA DI COSSATO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver, a gioco fermo, calciato il pallone volontariamente su un avversario 
a terra.  

MOZZONE MATTIA (GIOVANILE CENTALLO 2006)        

Al termine della gara veniva a contatto con un avversario faccia a faccia, spintonandolo.  

SIMONETTI GABRIELE (VANCHIGLIA 1915)        

Al termine della gara veniva a contatto con un avversario faccia a faccia, spintonandolo.  

VADALA TOMMASO (VERBANIA CALCIO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito volontariamente un avversario con un calcio, 
disinteressandosi del pallone.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

COSTA FRANCESCO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    SCIUTTO STEFANO (ACQUI F.C. SSDARL)  

NALESSO RICCARDO (BRIGA)    GUEYE AHMED RASSOUL (CALCIO SETTIMO)  

CARIDI MARCO (PRO DRONERO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

SINISI FABRIZIO (PRO EUREKA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

LEGNANI NICHOLAS 
MATTIA 

(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  DELLANNO LORENZO (ALBA CALCIO)  

DEL BUONO VITTORIO (VOLPIANO PIANESE)        

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE  

GARE DEL 16/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.  
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Per aver consentito l'ingresso nell'area spogliatoi a soggetti non autorizzati, i quali affrontavano 
minacciosamente alcuni giocatori ospiti; solo l'intervento dei dirigenti di casa ripristinava la tranquillità. 

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 18/11/2022  

MARTINELLI RANIERI (SAN GIACOMO CHIERI)        

Per condotta minacciosa nei confronti dell'assistente arbitrale n.1 a seguito dell'espulsione di un proprio 
giocatore, doveva essere trattenuto e portato via dai giocatori della propria panchina.  

SERRA MARCO (VILLAFRANCA)        

Allontanato dal campo per condotta irrispettosa e ingiuriosa nei confronti dell'arbitro, proseguita anche dopo la 
notifica dell'espulsione.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 8/11/2022  

VALENTINO MAURIZIO (BULE'BELLINZAGO)        

Per aver tenuto un comportamento aggressivo e ingiurioso nei confronti di un componente della panchina 
avversaria.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 1/11/2022  

SAPUPPO FRANCESCO (PIANEZZA)        

Allontanato dal campo per proteste e ingresso non autorizzato sul terreno di gioco.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 25/10/2022  

PARRINELLO LORIS (CASELLE CALCIO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CARREGA MARCO (GAVIESE)        

Allontanato dal campo per comportamento antisportivo.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 8/11/2022  

PELLEREI MARTIN (FULGOR RONCO VALDENGO)        

Per aver tenuto un comportamento aggressivo e ingiurioso nei confronti di un componente della panchina 
avversaria.  

BONELLO MARCO (LESNA GOLD)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver insultato l'allenatore avversario.  

MAIONE GIANFRANCO (LUCENTO)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver insultato l'allenatore avversario.  

SQUALIFICA FINO AL 25/10/2022  

ZULLO CHRISTIAN (CASELLE CALCIO)        

Allontanato dal campo per proteste.  
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PISSARDO PIER GUIDO (FERIOLO CALCIO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

MAFODDA PAOLO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito a gioco fermo un avversario con una testata al volto.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

AIELLO ANTONIO (LASCARIS)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito un avversario con una gomitata al petto, a pallone lontano.  

CATANA CATALIN (SAN GIACOMO CHIERI)        

Per condotta ingiuriosa e denigratoria nei confronti dell'assistente arbitrale n.1.  

GAZZERA GABRIEL (V.D.A. CHARVENSOD)        

Espulso per intervento falloso su chiara occasione da rete, alla notifica del provvedimento insultava l'arbitro.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MYRTA ALAN (ASCA)        

A seguito di un contrasto spintonava e scalciava un avversario.  

TALAMO ANDREA (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)        

A seguito di un contrasto spintonava e scalciava un avversario.  

BONO ANDREA (AZZURRA)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver fatto una lunga corsa per andare a confrontarsi in modo acceso 
con un giocatore avversario.  

SARTORETTO VERNA 
DAVIDE 

(COLLERETTO G.PEDANEA)        

Espulso dalla panchina per condotta violenta, consistente nell'aver preso per il collo un giocatore avversario.  

ROGNONE ANDREA (FULGOR RONCO VALDENGO)        

A seguito di un fallo, reagiva colpendo con un calcio da terra l'avversario, provocandogli momentaneo dolore.  

RAIMONDO DAVIDE (SAN GIACOMO CHIERI)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro e espressione blasfema.  

VERGNANO ALESSANDRO (SAN GIACOMO CHIERI)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'assistente arbitrale n.2.  

ALBERETTO GABRIELE (VILLAFRANCA)        

Dopo aver commesso un fallo, colpisce con un calcio di lieve entità il giocatore avversario a terra.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FIORIELLO FRANCESCO (ATLETICO RACCONIGI)    FERRARIO EDOARDO (FERIOLO CALCIO)  
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AROLFO LEONARDO (PANCALIERICASTAGNOLE)    CHIOTTI FRANCESCO (PANCALIERICASTAGNOLE)  

ZOPPO MARTINO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MHAMSI OUSSAMA (CASTELLAZZO B.DA)        

Al termine della gara teneva condotta ingiuriosa nei confronti di un avversario.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MASSARA LUCA (ARONA CALCIO)    NDIAYE IBRAHIMA (CE.VER.SA.MA BIELLA)  

BRUNI ALESSANDRO (DRUENTINA)    FERONE LUCA (GASSINOSANRAFFAELE)  

CERUTTI MIRKO (VALDUGGIA CALCIO)        

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA  

GARE DEL 15/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 300,00 FOMARCO DON BOSCO PIEVESE 

Per il comportamento violento dei propri sostenitori, un nutrito gruppo dei quali, dal minuto 30' del secondo 
tempo di gioco e sino a quando l'arbitro non si trovava nel proprio spogliatoio, urlava pesanti minacce contro il 
direttore di gara, cercando di superare la recinzione per accedere all'area riservata. Ancora, mentre si trovava 
chiuso a chiave nello spogliatoio, l'arbitro sentiva battere alla porta da parte dei Dirigenti della Società 
Fomarco. Sentendosi non al sicuro e non tutelato, considerato anche che numerosi tifosi e tesserati di ambo 
le squadre lo stavano attendendo all'uscita, l'arbitro chiedeva l'intervento delle Forze dell'Ordine per essere 
scortato fuori dall'impianto e sino alla sua macchina.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 1/11/2022  

MASTROMONACO LINO (COMIGNAGO CALCIO)        

Espulso al termine della partita per proteste e comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

OSUMANU MALIK (COMIGNAGO CALCIO)        
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Per condotta violenta, consistita nell'aver cercato di scavalcare la recinzione per colpire alcuni tifosi avversari, 
senza riuscirci, il tutto accompagnato da insulti e minacce nei loro confronti. Dopo la notifica del 
provvedimento era necessario l'intervento dei compagni di squadra per portarlo di forza fuori dal campo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BOLAMPERTI TOMAS (COMIGNAGO CALCIO)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver volontariamente spintonato con violenza un avversario a gioco 
fermo, facendolo cadere a terra ma senza causargli lesioni.  

SGRO RICCARDO (FOMARCO DON BOSCO PIEVESE)        

Per aver rivolto frasi ingiuriose all'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ALBERTI VIOLETTI 
RAFFAELE 

(FOMARCO DON BOSCO PIEVESE)        

GARE DEL 16/10/2022  

• Gara CASELETTE - POLISPORTIVA B. CHIANOCCO  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto dell'arbitro relativo alla gara USD CASELETTE - ASD POLISPORTIVA CHIANOCCO, in 
calendario per il giorno 16/10/2022 ore 15:00, valida per il Campionato Prima Categoria, Girone D, s.s. 
2022/2023, dal quale risulta che la partita è stata sospesa definitivamente al minuto 10 del secondo tempo di 
gioco, sul risultato momentaneo di 1 a 0, in ragione della condotta violenta del giocatore sig. Lorenzo 
Pasqualone della Società ASD POLISPORTIVA CHIANOCCO, il quale a seguito della notifica del 
provvedimento di espulsione per proteste e minacce colpiva l'arbitro al volto, all'altezza della mandibola, con 
un violento schiaffo, causandogli immediato dolore e malessere sia fisico che psicologico, tale da non 
consentirgli di proseguire con la direzione della gara;  

- ritenuto pertanto che l'impossibilità sopravvenuta di regolare svolgimento e conclusione della partita sia da 
addebitare esclusivamente a responsabilità del tesserato della Società POLISPORTIVA CHIANOCCO, per la 
sua condotta violenta ed ingiustificata nei confronti del direttore di gara;  

visto l'art. 10, comma 1, C.G.S.  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società ASD POLISPORTIVA CHIANOCCO, omologando il seguente risultato:  

USD CASELETTE - ASD POLISPORTIVA CHIANOCCO 3-0; 

- negli appositi paragrafi sono riportate le sanzioni ai tesserati per quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 400,00 ATLETICO ACQUI F.B.C.  
Per i ripetuti insulti, anche con epiteti denigratori e minacce, rivolti dai propri sostenitori nei confronti dell'arbitro 
e dei giocatori avversari.  

 
Euro 200,00 CANELLI 1922  
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Per il comportamento ingiurioso e offensivo, per tutta la durata della gara, da parte dei propri sostenitori nei 
confronti dell'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 1/11/2022  

FERRARIS MIRKO (CIGLIANO CALCIO)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

STUPPIA ANDREA (PRO COLLEGNO COLLEGNESE)        

Allontanato dal campo per proteste e abbandono non autorizzato della propria area tecnica.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 8/11/2022  

FICHERA GIACOMO LUCA (BARCANOVA CALCIO)        

Allontanato dal campo per comportamento offensivo nei confronti dell'allenatore avversario.  

SQUALIFICA FINO AL 25/10/2022  

BOGGIAN FABIO (ORBASSANO CALCIO)        

Allontanato dal campo per eccessive proteste.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

D AGOSTINO GIUSEPPE (SANTHIA 1903)        

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 8/11/2022  

CADELANO GIANPAOLO (POLISPORTIVA B. CHIANOCCO)        

Per proteste e comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara, a seguito della sospensione della 
partita.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 20/10/2024  

PASQUALONE LORENZO (POLISPORTIVA B. CHIANOCCO)        

Per condotta violenta nei confronti del direttore di gara, condotta che ha causato lesioni personali accertate 
con referto del Pronto Soccorso. Al minuto 10 del secondo tempo di gioco il Sig. Pasqualone veniva espulso 
per proteste e minacce all'arbitro; alla notifica del provvedimento, trovandosi faccia a faccia con il direttore di 
gara, il giocatore lo colpiva con un violento schiaffo al volto, all'altezza della mandibola, facendogli schizzare il 
fischietto prima contro l'arcata superiore dei denti e poi fuori dalla bocca. Stordito e scioccato da tale 
aggressione gratuita e inaspettata, l'arbitro avvertiva immediatamente dolore alla bocca ed ai denti, giramento 
di testa con vertigini e nausea e decideva di sospendere la gara, scatenando così le proteste dell'assistente di 
parte del Chianocco e di tutta la squadra, in particolare del capitano, che domandava indulgenza per il proprio 
compagno. Il direttore di gara veniva prontamente accompagnato presso il suo spogliatoio da un Dirigente 
della Società di casa e ivi veniva raggiunto dal Presidente del Chianocco, che si sincerava delle sue 
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condizioni; lasciava infine l'impianto con la propria vettura ma, non sentendosi nelle condizioni fisiche e 
psicologiche ottimali, si recava al Pronto Soccorso dell'Ospedale Santa Croce di Moncalieri, dal quale veniva 
dimesso con diagnosi di trauma facciale, prognosi 3 giorni s.c. e terapia antalgica. La sanzione è comminata 
ai sensi dell'art. 35, comma 4, C.G.S., nel minimo edittale, e deve essere considerata ai fini della applicazione 
delle sanzioni amministrative a carico della Società, deliberate con C.U. FIGC n. 104/A/2014 proprio per 
contrastare gli episodi di violenza ai danni degli ufficiali di gara.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

BALDI LUCA (TORINESE 1894 ASD)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, consistita in uno spintone che lo faceva cadere a terra. 
Inoltre aizzava i giocatori avversari invitandoli alla rissa, senza che questa avvenisse.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ROSA ALESSIO (BARRACUDA)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti del direttore di gara.  

KALISSA ISMAEL (LIBARNA)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

AMODIO MARCO (AURORACANOTTIERI PIZZERIE)    FALCO GIACOMO (BRICHERASIO BIBIANA)  

DISPENZA GIULIO (CANELLI 1922)    RAVIZZA MATTEO (CIRIE CALCIO 1946)  

BOSONIN GHERARD (IVREA BANCHETTE)    RUSSO LEONARDO (MAPPANESE)  

HYKA KEVIN (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)    ZANELLA GIAN MARCO (PRO COLLEGNO COLLEGNESE)  

MANZELLA FEDERICO (SAN GIORGIO TORINO)    COGLIATI DANIELE (SANTHIA 1903)  

CATTANEO MATTEO (SERRAVALLESE 1922)    PATRIOLI SIMONE (SERRAVALLESE 1922)  

NESTICO YARI (SIZZANO)    SOMENSI NICOLAS (VALLE CERVO ANDORNO)  

FRANCO MATTEO (VIRTUS VERCELLI)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CHIARLE LORENZO (AREA CALCIO ALBA ROERO)    MASCIA ALESSANDRO (FOOTBALL CLUB VIGONE)  

PENNA MARCELLO (MARENE)    MAURINO LORIS (PEROSA A.S.D.)  

TONDA DAMIANO 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

  CASTAGNONE FEDERICO (PRO PALAZZOLO)  

FRICANO EMANUELE (TORINESE 1894 ASD)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DRIDI KHALIL (BORGOLAVEZZARO)    SOLARO PIETRO (BUTTIGLIERESE 95)  

TALARICO GIANLUCA (CANDIOLO)    ROSSI SAVERIO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  
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DE MICHELIS JACOPO (CIT TURIN LDE)    KORELIC YURII (CREVOLESE A.S.D.)  

BELLOVINO GIUSEPPE (KL PERTUSA)    MACCIONI MIRKO (LA VISCHESE)  

BRESOLIN MIRKO (MIRAFIORI A.S.D.)    BUSSO MARCO (MURAZZO)  

PIACENZA CRISTIAN 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

  MASTROMONACO GIORGIO 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

DAVO LUCA (PRO PALAZZOLO)    RICCI EDOARDO (TASSAROLO)  

BORIN GIORGIO (VILLARBASSE)    MAGGIOLO EDOARDO (VIRTUS VERCELLI)  

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA  

GARE DEL 7/10/2022  

• Gara NEIVE - LENCI POIRINO O.N.L.U.S.  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il preannuncio di reclamo inviato in data 8/10/2022 a mezzo PEC agli Uffici del Comitato Regionale 
Piemonte e Valle d'Aosta dalla società US NEIVE avverso la regolarità della partita disputata in data 
7/10/2022 contro la A.S.D. LENCI POIRINO O.N.L.U.S., valevole per il Campionato di Seconda Categoria, 
Girone F, S.S. 2022/2023;  

- considerato che non è stata versata la prescritta tassa di reclamo ed altresì che non è stato depositato alcun 
ricorso nei termini previsti dalla ridetta norma;  

- ritenuto pertanto irricevibile il preannuncio depositato ed in ogni caso inammissibile e/o improcedibile un 
eventuale reclamo formalizzato tardivamente dalla US NEIVE;  

DELIBERA 

- di omologare il risultato conseguito in campo:  

U.S. NEIVE-A.S.D. LENCI POIRINO O.N.L.U.S. 1-3; 

- l'addebito alla società U.S. NEIVE della tassa di reclamo.  

GARE DEL 16/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 ACCADEMIA REAL TORINO  
Per il comportamento inqualificabile di alcuni dei propri giocatori che, a fine partita, a torso nudo quindi senza 
la possibilità di essere individuati, si recavano presso la tribuna accendendo una rissa con i tifosi ancora 
presenti (art. 6 CGS).  

 
Euro 100,00 AVIGLIANESE  
Per il comportamento inqualificabile di alcuni dei propri giocatori che, a fine partita, a torso nudo quindi senza 
la possibilità di essere individuati, si recavano presso la tribuna accendendo una rissa con i tifosi ancora 
presenti (art. 6 CGS).  
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Euro 50,00 LANGA CALCIO  
Per aver consentito l'ingresso nell'area spogliatoi ad un soggetto non autorizzato.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 16/12/2022  

MORTARA LUCIANO (MEZZALUNACALCIO VILLANOVA)        

Per comportamento gravemente irrispettoso nei confronti del direttore di gara ed ingresso non autorizzato 
nell'area spogliatoi. Nell'intervallo il Sig. Mortara si presenta nello spogliatoio dell'arbitro senza autorizzazione, 
si auto-qualifica come Delegato FIGC e contesta la direzione di gara, facendo illazioni circa una supposta 
parzialità dell'arbitro. Invitato ad uscire, si inalbera e minaccia provvedimenti. La sanzione irrogata tiene altresì 
conto del ruolo del Sig. Mortara quale Delegato Assembleare supplente del C.R. Piemonte e Valle d'Aosta, 
incarico che deve essere svolto nel massimo rispetto delle regole e delle norme federali.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 8/11/2022  

MURA GIOVANNI (CRESCENTINESE)        

Espulso dal campo per aver proferito frasi irriguardose nei confronti dell'arbitro e per aver pronunciato una 
espressione blasfema.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 1/11/2022  

FERRARIS ROBERTO (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)        

Espulso dal campo per aver proferito frasi irriguardose nei confronti dell'arbitro.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA FINO AL 25/10/2022  

TALIANO RANCESCO (CANALE 2000 CALCIO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

MELIDONA RICCARDO (AOSTA CALCIO 511)        

Per condotta violenta consistita nell'aver colpito volontariamente con un calcio alla caviglia un giocatore 
avversario, dopo averlo rincorso a gioco fermo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BORNANCIN FRANCESCO (ANDEZENO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro a seguito del provvedimento di espulsione per doppia 
ammonizione.  

FAZARI SAMUEL (AOSTA CALCIO 511)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito al volto un giocatore avversario con i tacchetti della scarpa 
durante un'azione di gioco. 
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GRIGORE LUCIAN CLAUDIO (CANALE 2000 CALCIO)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver spintonato un giocatore avversario a gioco fermo, facendolo cadere.  

CABELLA MATTEO (VIGNOLESE A.Q.CALCIO ASD)        

Per condotta ingiuriosa, avendo il calciatore proferito ingiurie nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

POLUZZI ROBERTO (ATLETICO ALPIGNANO)    PAOLAZZO ANDREA (BAGNASCO CALCIO A.S.D.)  

IACHI ANTONIO (BAJO LA SERRA)    MACCARONE MATTIA (BORGATA CIT TURIN)  

GAI JACOPO (CANALE 2000 CALCIO)    CARRA UMBERTO (CRESCENTINESE)  

ROSSI MARCO (DOGLIANI CALCIO)    
GHASEMIESMAEILKOLA 
SEYEDALI 

(ONNISPORT CLUB)  

VIGLIOTTI ANTONIO (POLISPORT CASTAGNOLE)    CASETTA SIMONE (PRALORMO)  

DE ROSSI FABRIZIO (RIVER 1951)    CAMELE MATTIA (SCIOLZE)  

DEL VECCHIO MARCO (SPORTROERO)    TEMISTOCLE ALEX (US PROVIGEZZO)  

VALENZA PIERMATTEO (VIANNEY)    FIRPO LEONARDO (VIGNOLESE A.Q.CALCIO ASD)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MESSA FEDERICO (G.A.R. REBAUDENGO)    LEKAJ DANIELE (LA NUOVA LANZESE)  

TONELLO GIANLUCA (LIVORNO F.CALCIO 1926)    AUTERI LUCA (ORANGE CERVERE)  

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI  

GARE DEL 8/10/2022  

• Gara GIOVANILE CENTALLO 2006 - A.C.CUNEO 1905 OLMO  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- letto il reclamo presentato da parte della Società AC CUNEO 1905 OLMO avverso la regolarità della gara 
disputata in data 8/10/2022 contro la società ASD GIOVANILE CENTALLO 2006, valida per il Campionato 
Regionale Under 19, Girone C, s.s. 2022/2023, con il quale la Società reclamante lamenta la irregolarità della 
partita in ragione della convocazione e dello schieramento in campo da parte degli avversari del calciatore 
Thomas BARBERO, con la maglia n. 2, giocatore che risultava squalificato per un turno, in recidiva di 
ammonizioni, all'esito dell'ultima giornata di Campionato Regionale Under 17 s.s. 2021/2022, come da C.U. 
del C.R. Piemonte e Valle d'Aosta n. 87 del 12/05/2022, da scontarsi dunque nell'attuale Campionato Under 
19 Regionale (per ragioni anagrafiche);  

- osservato che il predetto ricorso è stato depositato a mezzo PEC presso gli Uffici del C.R. Piemonte e Valle 
d'Aosta in data 10/10/2022 unitamente a prova della trasmissione a mezzo PEC dello stesso alla Società 
reclamata, ed è stato preannunciato in data 9/10/2022 sempre a mezzo PEC, inviata al C.R. ed agli avversari;  

- esaminati i referti di gara nonché le distinte giocatori della ASD GIOVANILE CENTALLO 2006 per la gara in 
oggetto, e per le tre partite precedentemente disputate nel corso del presente Campionato, dai quali risulta 
effettivamente lo schieramento in campo o comunque l'inserimento in distinta del suddetto giocatore, e 
verificato altresì che lo stesso si trovava in costanza di squalifica, come lamentato dalla reclamante;  
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- ritenuto dunque fondato nel merito il reclamo della AC CUNEO 1905 OLMO  

DELIBERA 

- di accogliere il reclamo presentato dalla società AC CUNEO 1905 OLMO, assegnando gara persa alla 
Società ASD GIOVANILE CENTALLO 2006, ed omologando il seguente risultato:  

ASD GIOVANILE CENTALLO 2006 - AC CUNEO 1905 OLMO 0-3; 

- di comminare l'ammenda di Euro 150,00 alla ASD GIOVANILE CENTALLO 2006;  

- di squalificare il Dirigente accompagnatore Sig. Fabrizio SILVESTRO, che ha sottoscritto la distinta di gara, 
sino al 16/12/2022;  

- di squalificare per un'ulteriore gara il giocatore BARBERO Thomas sopra indicato, squalifica da scontarsi a 
seguito della precedente;  

- di non disporre l'addebito della tassa di reclamo, che non risulta essere stata versata.  

GARE DEL 15/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 TROFARELLO 1927  
Per il comportamento offensivo tenuto dai propri sostenitori nei confronti dell'arbitro per tutto il secondo tempo.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SERVETTI MATTIA (ALBA CALCIO)    GAZZETTO LEONARDO (ALICESE ORIZZONTI)  

BERTO FEDERICO (BIELLESE 1902)    FRANZETTI SIMONE (CITTA DI BAVENO 1908)  

COLUCCI MANUEL CRISTIAN (GASSINOSANRAFFAELE)    GENTILE DANIELE (LASCARIS)  

GERMANO ALESSANDRO (LASCARIS)    PEDDIS ALESSIO (PIANEZZA)  

CRIVAT AMER MIHAIL (ROSTA CALCIO)    PREDUCA ANDREI MADALIN (ROSTA CALCIO)  

GIRAUDO ELIAS (SALUZZO)    BILANZONE FLAVIO (VOLPIANO PIANESE)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GAZZETTO LEONARDO (ALICESE ORIZZONTI)    BELLOMO CHRISTIAN (VOLPIANO PIANESE)  

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE  

GARE DEL 15/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
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In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GAMRA MONIR (FORTITUDO F.O.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

OTTONE CRISTIAN (FORTITUDO F.O.)        

GARE DEL 16/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 VALLE ELVO  
Per il comportamento offensivo e minaccioso dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro per tutta la durata 
della gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 1/11/2022  

BASILE NATALE (FULGOR RONCO VALDENGO)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

TONELLA MATTEO (FULGOR RONCO VALDENGO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito un avversario con un pugno al volto senza conseguenze 
lesive.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MILANI ALESSIO (FULGOR RONCO VALDENGO)        

Espulso per somma di ammonizioni, alla notifica del provvedimento teneva comportamento irrispettoso nei 
confronti dell'arbitro ritardando la ripresa del gioco.  

TEAGNO LORENZO (VALLE ELVO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

DETOMATIS DIEGO (VILLAFRANCA)        
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Per condotta ingiuriosa e violenta nei confronti di un avversario, consistente in uno spintone che ne provocava 
la caduta.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BOLLATI GIUSEPPE (VILLAFRANCA)    BORGOGNO GIACOMO (VILLAFRANCA)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1  

GARE DEL 23/ 9/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PINNA ROBERTO KRISTIA (BUTTIGLIERESE 95)        

GARE DEL 14/10/2022  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

• Gara TAURUS FUTSAL 2011 - AURORA NICHELINO  
 

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Società A.S.D. AURORA NICHELINO ai sensi dell'art.67 
del C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 ASSOCIAZIONE CALCIO BRA  
Per aver consentito l'ingresso nella zona spogliatoi di un soggetto non presente in distinta.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 16/12/2022  

GAVIGLIO ANDREA (FUTSAL SAVIGLIANO)        

Ancorché non presente in distinta, entrava nella zona degli spogliatoi rivolgendo insulti e tentando di aggredire 
i giocatori della squadra ospitante. L’azione non portava a ulteriori conseguenze per il pronto intervento degli 
astanti.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PINNA ROBERTO KRISTIA (BUTTIGLIERESE 95)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2  

GARE DEL 10/10/2022  

• Gara DON BOSCO CASELLE - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 

  
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- letto il reclamo presentato da parte della Società POLISPORTIVA DRUENTO ASD avverso la regolarità della 
gara disputata in data 10/10/2022 contro la società ASD DON BOSCO CASELLE, valida per il Campionato 
Regionale Calcio a 5, Serie C2, Girone A, s.s. 2022/2023, con il quale la Società reclamante lamenta la 
irregolarità della partita a causa di un errore tecnico dell'arbitro, che avrebbe convalidato nel corso della prima 
frazione di gioco un gol irregolare, realizzato da un giocatore della ASD DON BOSCO CASELLE calciando la 
palla in rete direttamente da rimessa laterale, in violazione della Regola n. 15 del Regolamento del Giuoco del 
Calcio a 5;  

- osservato che il predetto ricorso è stato depositato a mezzo PEC presso gli Uffici del C.R. Piemonte e Valle 
d'Aosta in data 11/10/2022 unitamente a prova della trasmissione a mezzo PEC dello stesso alla Società 
reclamata, ed è stato preannunciato in pari data sempre a mezzo PEC, inviata al C.R. ed agli avversari;  

- sentito l'arbitro, il quale ha di fatto ammesso l'errore tecnico lamentato dalla ricorrente, errore che ha inficiato 
il regolare svolgimento della partita in oggetto;  

DELIBERA 

- di accogliere il reclamo presentato dalla società POLISPORTIVA DRUENTO ASD, con conseguente 
ripetizione della gara in oggetto, dando mandato alla Segreteria del Comitato Regionale di predisporre 
nuovamente la calendarizzazione dell'evento;  

- di non disporre l'addebito della tassa di reclamo, che non risulta essere stata versata.  

GARE DEL 17/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 POLISPORTIVA DRUENTO ASD  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, nel corso del secondo tempo, tenevano un comportamento 
offensivo nei confronti dell'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 25/10/2022  

FERRARO GIUSEPPE (U.S. SAINT PIERRE)        

Allontanato dal campo per abbandono non autorizzato della propria area tecnica.  

ALLENATORI  
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SQUALIFICA FINO AL 25/10/2022  

FUGGETTA REGNA 
ALESSANDRO 

(POLISPORTIVA DRUENTO 
ASD)  

      

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

VENTURA GIANLUCA 
(SPORTING ORBASSANO 
SSDARL)  

      

Per condotta violenta, avendo colpito al volto un giocatore avversario in occasione di una condotta di gioco.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

COVELLO VALERIO (FONTA)    BOCCO DANIELE 
(POLISPORTIVA 
BARDONECCHIA)  

CIRILLO JODI 
(POLISPORTIVA DRUENTO 
ASD)  

      

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D  

GARE DEL 15/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

BRUNA PAOLO (PRO POLONGHERA)        

Per minacce nei confronti dell'arbitro, comportamento inqualificabile e non giustificabile, aggravato dalla 
circostanza dall'essere il Sig. Bruna il capitano della squadra.  
 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE  

GARE DEL 17/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LOSURDO ANNALISA (CAVAGLIA)        

 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA FEMMINILE  
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GARE DEL 16/10/2022  

• Gara NOVESE CALCIO FEMMINILE - VERCELLI WOMAN 

  
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto arbitrale della partita F.C.D. NOVESE CALCIO FEMMINILE-A.S.D. VERCELLI WOMAN, in 
calendario per il giorno 16/10/2022 ore 15:00, valida per il Campionato Regionale Eccellenza Femminile, 
girone A, s.s. 2022/20223, dal quale risulta la mancata presentazione al campo della Società A.S.D. 
VERCELLI WOMAN;  

in forza degli art. 53 comma II NOIF e 10 del CGS,  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società A.S.D. VERCELLI WOMAN, omologando il seguente risultato:  

F.C.D. NOVESE CALCIO FEMMINILE-A.S.D. VERCELLI WOMAN 3-0; 

- di penalizzare di un punto in classifica la Società A.S.D. VERCELLI WOMAN;  

- di comminare alla Società A.S.D. VERCELLI WOMAN l'ammenda di euro 100,00, come prima rinuncia.  

 
 

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 FEMMINILE  

GARE DEL 15/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ICARDI LAURA (BOYS E GIRLS CALCIO)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI  

GARE DEL 16/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 1/11/2022  

SQUALIFICA  

MAIANI FABIO (BACIGALUPO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

PIAZZA ALBERTO (CASALE A.S.D.)        

Allontanato dal campo per proteste.  
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ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 1/11/2022  

PIRAZZI PIERGIOVANNI (CITTA DI BAVENO 1908)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BIAMONTE LUCA (BUSCA 1920 A R.L.)    GOLE JULIAN LEONARDO (CARAGLIO CALCIO)  

VOGLI ELIS (CARAGLIO CALCIO)    TOCILA ALESSANDRO LORE (S.G.DERTHONA)  

VALERIOTI BRANDO (TURRICOLA TERRUGGIA AR.L.)        

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI  

GARE DEL 15/10/2022  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

• Gara CARAGLIO CALCIO - NICHELINO HESPERIA  

 
Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Società A.S.D. NICHELINO HESPERIA ai sensi dell'art.67 
del C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 V.D.A. CHARVENSOD  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro per tutta la durata della gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 1/11/2022  

ARMANO ALESSANDRO (ASCA)        

Per comportamento irriguardoso e proteste nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  



 

34 

 

CALI NICHOLAS (BIELLESE 1902)        

Per comportamento ingiurioso, reiterato dopo il termine della gara, nei confronti dell'arbitro e dell'allenatore 
della squadra avversaria.  

PIAZZA CHRISTIAN 
(VIRTUS MERCADANTE 
SSDARL)  

      

Per condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario, consistita nell'averlo colpito, al termine della 
gara, con un pugno al volto.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MINICOZZI SIMON (BIELLESE 1902)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro dopo il termine della gara.  

NICOLELLO EDOARDO (BIELLESE 1902)        

Per condotta ingiuriosa tenuta al termine della gara nei confronti dell'arbitro.  

DI GIACOMO GABRIELE (KL PERTUSA)        

Per condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario consistita nel trattenerlo cercando dargli uno 
schiaffo.  

MORELLO DAMIANO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)        

Per condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario, consistita nel colpirlo con una spinta di forte 
intensità a fine gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DEMA JOEL (ASCA)    BOJA BRENDON (CASALE A.S.D.)  

SBERNA NICOLO (FORTITUDO F.O.)    MINAZZI PIETRO (JUVENTUS DOMO)  

MANISCALCO CRISTIAN (LASCARIS)    VAIRA MARCO (RORETESE 1975)  

LO OMAR (SISPORT S.P.A.)    CARNINO GIACOMO (VANCHIGLIA 1915)  

GAROFALO ROBERTO 
(VIRTUS MERCADANTE 
SSDARL)  

      

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CATANA GABRIELE (BORGARO NOBIS 1965)        

 

GIOVANISSIMI UNDER 15 REGIONALI 

GARE DEL 16/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  
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Euro 50,00 PRO EUREKA  
Per il comportamento offensivo nei confronti del direttore di gara da parte dei propri sostenitori, protratto dal 
10' della ripresa fino al termine della gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

DI BENEDETTO GIULIO (STRAMBINESE 1924)        

Per condotta ingiuriosa e irriguardosa nei confronti del direttore di gara, consistente nell'aver rivolto al 
medesimo, dopo la notifica del provvedimento di espulsione per somma di ammonizioni, una frase ingiuriosa e 
un applauso ironico. Inoltre lo stesso si toglieva la maglia prima di uscire dal terreno di gioco.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SERRAF AZEDDINE (SALICE)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, consistente nell'avergli messo la mano al collo a seguito di 
un fallo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

M HIRI ADAM (ASTI)    FARINA CHRISTIAN (BACIGALUPO)  

DONDERO MARTINO (CALCIO NOVESE)    METTA MICHELE (CIRIE CALCIO 1946)  

RICCIO MATTIA (MIRAFIORI A.S.D.)    
PALLOTTA SANTIAGO 
MATTEO 

(VIRTUS MERCADANTE 
SSDARL)  

 

TORNEO UNDER 14 REGIONALI  

GARE DEL 15/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

NOUJOUM YASSINE 
(VIRTUS MERCADANTE 
SSDARL)  

      

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, consistita in un fallo imprudente seguito da spintone. 
Dopo la notifica dell'espulsione proferiva proteste nei confronti dell'arbitro.  

GARE DEL 16/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  
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Euro 100,00 SALUZZO  
Per il comportamento offensivo e minaccioso dei propri sostenitori nei confronti del direttore di gara, per tutta 
la durata della partita, nonché per il comportamento dei propri Dirigenti e tesserati, che non sono intervenuti in 
difesa dell'arbitro in occasione dell'aggressione da questi subita da parte del Sig. Danilo Alessandria.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 20/ 4/2023  

ALESSANDRIA DANILO (SALUZZO)        

Per condotta violenta e gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro. In occasione dell'espulsione del 
giocatore n. 17 del Saluzzo, il Dirigente Sig. Danilo Alessandria entrava in campo senza autorizzazione per 
protestare, insultando l'arbitro, che prontamente lo espelleva. Alla notifica del provvedimento, il Sig. 
Alessandria si avvicinava all'arbitro e sbatteva il proprio petto contro il suo, minacciandolo. Non pago di ciò, 
mentre si dirigeva fuori dal terreno di gioco si arrestava, si girava e scagliava con forza contro il direttore di 
gara le chiavi del suo spogliatoio, precedentemente consegnategli in custodia, colpendolo all'altezza del fianco 
sinistro. Nell'uscire dal campo, scagliava i cartelloni delle sostituzioni contro un muro, rompendoli. La sanzione 
è comminata ai sensi dell'art. 36 C.G.S., tenendo conto della complessiva condotta del tesserato e della sua 
gravità, acuita dal fatto che il ruolo da egli rivestito all'interno della Società Saluzzo gli imporrebbe un 
comportamento adeguato e rispettoso delle regole e degli Ufficiali di gara, di esempio positivo, e non negativo, 
per i propri giovani calciatori.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MORIQI RENIS (SALUZZO)        

Espulso per proteste e comportamento gravemente irriguardoso nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FANTINI RICCARDO (BIELLESE 1902)    TASCHETTA ANGELO (CIRIE CALCIO 1946)  

ARMANDO DANIEL (GIOVANILE CENTALLO 2006)    CILLO GIANLUCA (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

QUISPES RAMOS GIOSUE 
ENRIQUE 

(POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    MORETTI FEDERICO (S.G.DERTHONA)  

GARNERONE 
ALESSANDRO 

(SALUZZO)        

 

TORNEO UNDER 14 PRO  

GARE DEL 15/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 16/12/2022  

RACHEV KIRIL (GENOA CRICKET 13)        
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Allontanato dal campo per offese e minacce nei confronti del direttore di gara. Dapprima lamentava l'avvenuta 
espulsione dell'allenatore della squadra, quindi pronunciava un insulto nei confronti dell'arbitro, rivolgendosi 
allo stesso con tono lontanamente minaccioso. Infine il sig. Rachev a fine partita cingeva l'arbitro tra collo e 
spalla, comportamento inammissibile, vieppiù nel caso laddove il direttore di gara, come nel caso, abbia 
manifestato il proprio dissenso al gesto.  

SQUALIFICA FINO AL 1/11/2022  

SBRAVATI JACOPO (GENOA CRICKET 13)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  
 

TORNEO UNDER 14 SECONDE SQUADRE  

GARE DEL 16/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 1/11/2022  

CELLERINO ROBERTO (LASCARIS)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CARELLA RICCARDO (ALPIGNANO)        

 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 
PROMOZIONE 

GARE DEL 12/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

FOCH SILVIO (POL.AD UNION BB VALLESUSA)    OMBERGOZZI FILIPPO (PRO NOVARA)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

TOSONI GIAMPAOLO (IVREA CALCIO ASD)        

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

COLACCHIO VITTORIO (INFERNOTTO CALCIO)    MOSCA MICHELE (IVREA CALCIO ASD)  

BALLACCHINO ANTONIO (LASCARIS)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

BADJI SYLVAIN (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)    CASTELLO NICOLO (CE.VER.SA.MA BIELLA)  

NICOLETTA RICCARDO (FULGOR RONCO VALDENGO)    SELLA ALESSANDRO (FULGOR RONCO VALDENGO)  

CADONI ALBERTO (INFERNOTTO CALCIO)    ROMAGNINI ENRICO (INFERNOTTO CALCIO)  

SCALA FILIPPO (IVREA CALCIO ASD)    OSENGA EDOARDO (L.G. TRINO)  

CARAGLIO NICOLO (PRO NOVARA)    PAVESI DENNY (PRO NOVARA)  

TINAGLIA PIETRO (PRO NOVARA)    PINET ANDREA (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

GARDIN LUCA (TROFARELLO 1927)        

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

VITALE SIMONE (PANCALIERICASTAGNOLE)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

RIZZITANO ROCCO (ATLETICO TORINO SSD AR.L.)    ONOMONI ALBERTO (BENARZOLE 2012)  

LEKA FLORENC (BULE'BELLINZAGO)    PRUTEAN SAMUELE (BULE'BELLINZAGO)  

VIOTTO EDOARDO (CE.VER.SA.MA BIELLA)    CICCIARELLO JACOPO (GAVIESE)  

PICOTTO FRANCESCO (INFERNOTTO CALCIO)    BENNA ALESSANDRO (IVREA CALCIO ASD)  

ENRICO RICCARDO (IVREA CALCIO ASD)    CERRUTI UMBERTO (L.G. TRINO)  

PANE MATTEO (L.G. TRINO)    BOLLA PAOLO (PANCALIERICASTAGNOLE)  

USAI EDOARDO (PANCALIERICASTAGNOLE)    BIN GARY 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

INTORRE NICCOLO 
GIORGIO 

(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

  PERENO PIETRO 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

PIO EMANUELE 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

  FRASCOIA MATTIA (PRO NOVARA)  

PASKU VASIL (PRO NOVARA)    PONTI MATTIA (PRO NOVARA)  

NICOLASI FABIO CORRADO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    VIGNALI MATTEO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

VIRANO PIETRO (SOMMARIVA PERNO)    COLOMBO LORENZO (VALDUGGIA CALCIO)  

SCAGLIA TOMMASO (VALDUGGIA CALCIO)        

GARE DEL 13/10/2022  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA E SQUALIFICA DEL CAMPO DI GIUOCO:  

VALENZANA MADO SSD.AR.L. Euro 500,00 e squalifica del campo per 1 gara  

Per la condotta del proprio Vice Presidente, dei propri sostenitori nonché in generale dei propri Dirigenti e 
tesserati in occasione dei gravi episodi di aggressione verbale, tentata aggressione fisica e minacce perpetrati 
da parte dello stesso Vice Presidente della Società ai danni dei componenti della terna arbitrale nel corso 
dell'intervallo ed al termine della partita. In particolare, i Dirigenti della Valenzana Mado, in entrambe le 
occasioni, hanno aperto i cancelli posti tra tribune e spogliatoi e permesso dunque scientemente l'ingresso 
nell'area riservata al Sig. Flavio Tonetto, non autorizzato in quanto non in distinta. Inoltre, nessuno dei 
tesserati presenti in campo - con l'eccezione del Capitano della squadra e di un solo Dirigente - ha fatto 
alcunché per calmare il proprio Vice Presidente e garantire l'incolumità fisica e la serenità d'animo dell'arbitro 
e dei suoi assistenti: di più, i Dirigenti si rifiutavano in un primo momento di allertare le Forze dell'Ordine e 
lasciavano i componenti della terna da soli in mezzo al campo, mentre iniziavano a spegnere le luci 
dell'impianto. Solo dopo svariati minuti il Sig. Dario Pellicani, Dirigente accompagnatore, offriva con mala 
grazia il proprio cellulare al direttore di gara, invitandolo a chiamare da sé i Carabinieri, giunti infine quando 
ormai la situazione si era normalizzata. Ancora, al momento della consegna del modulo ammoniti ed espulsi, il 
Sig. Pellicani chiedeva all'arbitro di scrivere che la Società li aveva assistiti. In tali frangenti, ed in particolare in 
occasione del tentativo di aggressione ai danni dell'arbitro e dell'assistente arbitrale n. 1, i sostenitori della 
Valenzana Mado incitavano il Vice Presidente con un megafono, ed insultavano e minacciavano a loro volta la 
terna arbitrale.  

AMMENDA  

Euro 300,00 LUCENTO  

Per aver consentito l'ingresso negli spogliatoi ad alcuni tifosi, i quali hanno dato vita ad uno scontro fisico con 
il personale addetto, tanto da far sospendere l'incontro per alcuni minuti. Sanzione comminata ai sensi e per 
gli effetti dall'art. 26 CGS, avvisando che una ulteriore violazione potrebbe comportare la squalifica del campo 
non inferiore a due giornate. La sanzione, irrogata al disotto del minimo edittale, è giustificata dalla circostanza 
del limitato tempo di sospensione e dal fatto che non vi sono danni all'incolumità fisica delle persone.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 9/ 6/2023  

TONETTO FLAVIO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

Per il comportamento inqualificabile e gravemente irrispettoso tenuto nei confronti dei componenti della terna 
arbitrale, sfociato in tentata aggressione fisica, ripetuti insulti e gravi minacce. In particolare, alla fine del primo 
tempo di gioco, mentre arbitro ed assistenti rientravano verso gli spogliatoi, il Vice Presidente della Valenzana 
Mado, Sig. Flavio Tonetto, entrava senza autorizzazione nella zona riservata grazie all'aiuto di un Dirigente, 
che apriva il cancello tra tribune e spogliatoi, e contestava in modo veemente l'operato della terna, insultando 
l'assistente arbitrale n. 1 che invitava il suddetto Dirigente a far rientrare in tribuna il soggetto non autorizzato. 
Al termine della partita, il Sig. Tonetto si faceva nuovamente aprire il cancello da un Dirigente della propria 
Società e, sceso in campo, si dirigeva verso l'arbitro, protestando, insultandolo pesantemente e minacciandolo 
anche di morte, cercando di aggredirlo fisicamente. In tale frangente, il Presidente viene momentaneamente 
calmato dal Capitano della squadra e blandamente trattenuto da un da un Dirigente ma, divincolatosi, si 
avventava contro l'assistente arbitrale n. 1, cercando di dargli un pugno, non riuscendo tuttavia a raggiungerlo. 
A questo punto il Sig. Tonetto desisteva dall'inseguire in campo i componenti della terna e si poneva davanti 
all'ingresso degli spogliatoi a braccia conserte, continuando a insultare e minacciare pesantemente arbitro e 
assistenti. Solo dopo varie richieste del direttore di gara affinché egli venisse allontanato e fossero chiamati i 
Carabinieri il Sig. Tonetto veniva accompagnato in tribuna. Considerato tuttavia che già due volte il Vice 
Presidente si era fatto aprire il cancello, onde evitare nuove aggressioni e non sentendosi sicuri, i componenti 
della terna chiedevano l'intervento di una pattuglia dei Carabinieri, che giungeva al campo mentre il Sig. 
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Tonetto se ne allontanava; i militari scortavano il direttore di gara e gli assistenti prima nello spogliatoio loro 
assegnato e successivamente fuori dall'impianto sportivo. La sanzione comminata tiene conto di quanto 
previsto dall'art. 36 CGS e della gravità della condotta complessiva del Sig. Tonetto, ritenuta ancor più grave 
ed inaccettabile in ragione del suo ruolo di Vice Presidente della Società sportiva.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 18/11/2022  

PELLICANI DARIO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

Per non aver tutelato i componenti della terna in relazione alle condotte del Vice Presidente Sig. Flavio 
Tonetto ad avere, per contro, tentato di minimizzare i fatti e chiesto al direttore di gara di alterarne il resoconto 
nel referto.  

ALLENATORI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

GHIBAUDO MANUEL (PEDONA BORGO S.D.)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CAVIGIOLA LORENZO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 16/12/2022  

CONCILIO DAVIDE (LUCENTO)        

Per condotta gravemente antisportiva nei confronti del proprio allenatore verso il quale si rivolgeva con toni 
non appropriati e con espressioni offensive. Inoltre, lo stesso calciatore, dopo essere stato sostituito, 
all'interno degli spogliatoi scaraventava a terra alcuni oggetti e veniva alle mani con i tesserati della propria 
società di appartenenza.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

MONTENEGRO FABIO (CASELLE CALCIO)    CIMINO FEDERICO (CASTELLAZZO B.DA)  

BALLONE LOUIS (LESNA GOLD)    CAPUZZO GABRIELE (VILLASTELLONE CARIGNANO)  

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

MOMOH SANI MOHAMMED (VALLORCO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CONTIERI LUCA (C.S.F. CARMAGNOLA)    BALLONE DAVIDE (CASTELLAZZO B.DA)  

FERRARIO EDOARDO (FERIOLO CALCIO)    PAGANINI LUCA (FERIOLO CALCIO)  

MONTANINO SAMUELE (LESNA GOLD)    MARRO FEDERICO (PEDONA BORGO S.D.)  

CAULA LORENZO (SCARNAFIGI)    PEDRINI UMBERTO (SCARNAFIGI)  

VERANO JACOPO (SCARNAFIGI)    BATTISTA ALESSANDRO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)  
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BIASOTTI LUCA (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)    BISCARO MATTIA (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)  

MAGGI LORENZO (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)    BRESCIANINI LORIS (VALLORCO)  

JEZERCIC MARKO (VALLORCO)    TRIA ALESSANDRO (VALLORCO)  

DE MAISTRE FRANCESCO (VILLASTELLONE CARIGNANO)        

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA  

GARE DEL 12/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

FANTINO RICCARDO (POLISPORTIVA GARINO)    MUSSO EDOARDO (POLISPORTIVA GARINO)  

PUDDU MATTIA (POLISPORTIVA GARINO)    RIBECHINI RICCARDO (POLISPORTIVA GARINO)  

RICCA ALBERTO (POLISPORTIVA GARINO)    RUSSO DAVIDE (POLISPORTIVA GARINO)  

TORCHIO ANDREA (POLISPORTIVA GARINO)    D ANNA ANTONIO (S.SECONDO A.S.D.)  

GODINO CHRISTIAN (S.SECONDO A.S.D.)    
PELLION DI PERSANO 
ANDREA 

(S.SECONDO A.S.D.)  

GARE DEL 13/10/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

FERRARIS MIRKO (CIGLIANO CALCIO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BEJA ENTONED (CARAGLIO CALCIO)    
QUILICO SCAGLIOT 
MATTEO 

(CIGLIANO CALCIO)  

DAMBROSIO ANTONIO (SPAZIO TALENT SOCCER)        

CALCIATORI NON ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CARIA SIMONE (BARCANOVA CALCIO)    DAMIANI FRANCESCO (BARCANOVA CALCIO)  

SACCA PASQUALE (BARCANOVA CALCIO)    LONGO MATTIA (CAFASSE BALANGERO)  

NOBILE GABRIELE (CAFASSE BALANGERO)    SCARPONE MATTIA (CAFASSE BALANGERO)  

SECHI FEDERICO (CAFASSE BALANGERO)    ARCOSTANZO ALBERTO (CARAGLIO CALCIO)  

JALLOW EBRIMA 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

  NICITA ALESSANDRO (CIGLIANO CALCIO)  

ZANELLATO CARLO 
ALBERTO 

(NUOVA ASTIGIANA CALCIO)    PERSIANO MARCO (SPAZIO TALENT SOCCER)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BOMMACI VINCENZO (BARCANOVA CALCIO)    POPESCU MIHAI CLAUDIU (BARCANOVA CALCIO)  

SACCA GIANLUCA (BARCANOVA CALCIO)    FALLETTA FABIO (CANELLI 1922)  

GALLO ALESSANDRO (CANELLI 1922)    GJOKA SILVESTER (CARAGLIO CALCIO)  

RICCA MANUEL (CARAGLIO CALCIO)    SFERRAZZA DANIELE 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

TRIPODI FEDERICO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

  CALANDRA MARCO (CIGLIANO CALCIO)  

FARJAOUI AMINE (CIGLIANO CALCIO)    DAPENA RAMIRO (COMIGNAGO CALCIO)  

MANTOAN MARCELLO (COMIGNAGO CALCIO)    MASCIAGA ANDREA (COMIGNAGO CALCIO)  

OSUMANU MALIK (COMIGNAGO CALCIO)    SANNA LORENZO (COMIGNAGO CALCIO)  

SCOLLO ANTONY (COMIGNAGO CALCIO)    CAPUTO FABIO (GIAVENOCOAZZE)  

ALOI DOMENICO (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)    RISSO IVAN (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)  

ROSEO GREGORIO (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)    ZANELLATO ALESSANDRO (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)  

FERLAZZO SIMONE (SPAZIO TALENT SOCCER)    FINK HASSAN FIORI ENZO (TRE VALLI)  

CARAMELLO MARCO (VIRTUS VILLADOSSOLA)    CASETTI MIRKO (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

MARTINELLA FABIO (VIRTUS VILLADOSSOLA)    PRIMATESTA MATTEO (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

 

 

 
 Il Giudice Sportivo 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 14/10/2022 
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A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante 
A.I.A. Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 

a) Reclamo della società U.S.D. CASTELLAZZO avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 29 del 6/10/2022 del Comitato Regionale Piemonte Valle D’Aosta, in 
relazione alla gara POL. GAVIESE 1906 – U.S.D. CASTELLAZZO, disputata in data 2/10/2022 
nell’ambito del Campionato di Promozione, girone D. 
 
Con atto inviato a mezzo pec in data 06/10/2022, la società U.S.D. CASTELLAZZO preannunciava 
il reclamo avverso la decisione del Giudice Sportivo che squalificava per cinque gare effettive il 
giocatore CIMINO FEDERICO per comportamento irriguardoso nei confronti del direttore di gara.  
 
Al predetto preannuncio (non motivato) non seguiva, nei termini previsti dal C.G.S., alcun reclamo di 
talché la predetta Corte dichiara non luogo a provvedere e, contestualmente, dispone l’addebito 
del contributo di reclamo alla società, che peraltro non risulta versato. 
 
Il Componente Estensore                       Il Presidente 
 (Avv. Antonio Vallone)                   (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
b) Reclamo della società MONREGALE CALCIO S.C.S.D. avverso la decisione del Giudice 
Sportivo pubblicata sul C.U. n. 27 del 29 settembre 2022 F.I.G.C. – L.N.D. Comitato Regionale 
Piemonte e Valle D’Aosta, in relazione alla partita A.S.D. CHERASCHESE 1904 – 
MONREGALE CALCIO S.C.S.D. disputata il 24 settembre 2022 nell’ambito del Campionato 
Under 19 Regionali, girone C 
 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 4 ottobre 2022 la società MONREGALE CALCIO 
S.C.S.D. ricorre avverso il provvedimento del Giudice Sportivo che commina l’inibizione sino al 25 
novembre 2022 al dirigente MULASSANO MARCO per aver sottoscritto la distinta di gara in cui 
risultava inserito il giocatore CUKAVA Uros, non regolarmente tesserato.  
Nel reclamo, la Società non nega l’addebito tuttavia precisa che “in data 1 luglio 2021 avveniva in 
situazioni di necessità immediata di passaggio di consegne tra il vecchio segretario della società 
reclamante e l’attuale persona delegata del medesimo ruolo; in data 23 agosto 2021, il sig. Cukavac 
Uros veniva tesserato (con permesso di soggiorno a scadenza) presso la scrivente società con 
indicazione di vincolo pluriennale inserita a penna. Il documento sottoscritto e crocettato veniva 
inviato e approvato dalla Federazione. Successivamente, era ritirato il cartellino del giocatore in 
quale riportava la data di scadenza dello stesso nell’anno 2025. In data 30 giugno 2022, il giocatore 
non era formalmente tesserato in quanto la società scrivente presumeva approvato il vincolo 
pluriennale della stagione precedente, in virtù anche della scadenza materiale riportata sulla tessera 
fisica come da indicazione sopra espressa. In data 24 settembre 2022, il signor Cukavac Uros 
veniva espulso nel corso della partita in questione e, in seguito ad accertamenti, era rinvenuto il 
mancato il tesseramento del giocatore e di conseguenza squalificato il dirigente firmatario della 
distinta Mulassano Marco fino al 25 novembre 2022. In data 27 settembre 2022, sulla base dei dati 
in possesso della scrivente società la segreteria contattava gli uffici regionale della Federazione 
prendendo per la prima volta cognizione delle norme regolanti il tesseramento di atleti 
extracomunitari”. Tali norme sanciscono la validità annuale del tesseramento del giocatore 
extracomunitario. La reclamante conclude il ricorso invocando l’annullamento o la riduzione della 
squalifica nei confronti del dirigente in ragione del fatto che la condotta illecita derivava dall’imperizia 
della segreteria della società.  
 
Le argomentazioni offerte nel reclamo appaiono credibili e l’atteggiamento di consapevolezza 
manifestato dalla società (che non ha impugnato né la squalifica del giocatore né la sanzione 
pecuniaria), seppur non in grado di eliminare il disvalore dell’illecito, consentono di concedere le 
circostanze attenuanti di cui all’articolo 13, ult. co. C.G.S., e di contenere la sanzione comminata al 
dirigente fino al 21 ottobre 2022.  
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P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in parziale riforma del provvedimento impugnato: 
 
- riduce l'inibizione inflitta al dirigente MULASSANO MARCO sino al 21 ottobre 2022. 
 
In conseguenza del parziale accoglimento del ricorso si dispone la restituzione del contributo di 
reclamo, laddove già prelevato. 
 
Il Componente Estensore                       Il Presidente 
 (Avv. Antonio Vallone)                   (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 

                                                                                    
 
c) Reclamo proposto da MDN SPORT ASD avverso le deliberazioni del Giudice Sportivo 
contenute nel Comunicato Ufficiale   N° 29 del 6.10.2022 in riferimento alla gara MDN SPORT 
ASD – ATLETICO ALPIGNANO disputata il 2.10.2022 -  Seconda Categoria - Girone D 
 
La MDN SPORT ASD ha presentato distinti tempestivi reclami avverso le seguenti decisioni assunte 
dal Giudice Sportivo in riferimento alla gara in oggetto: 1)squalifica per una gara effettiva a carico 
del giocatore espulso CROCE Federico; 2) squalifica per due gare effettive a carico del giocatore 
RONCHIETTO Eugenio poiché “espulso per doppia ammonizione al momento del provvedimento 
disciplinare si rifiutava di uscire dal campo di gioco, rendendo necessario l’intervento del suo 
capitano”; 3) squalifica per tre gare effettive a carico del giocatore FERRERO Giuliano “per ripetuti 
insulti nei confronti di un avversario e per essersi rifiutato di abbandonare il campo impedendo la 
ripresa del gioco, rendendo necessario l’intervento del suo capitano”. 
  
Osserva la reclamante che sia stata irrogata ingiustamente, e dunque debba essere annullata, la 
sanzione a carico del calciatore CROCE Federico, poiché quest’ultimo non avrebbe minimamente 
toccato l’avversario e l’arbitro, di spalle, sarebbe stato tratto in errore dalla simulazione del giocatore 
avversario, espellendolo quindi senza ragione; osserva che la sanzione irrogata al calciatore 
RONCHIETTO Eugenio debba essere rideterminata poiché il direttore di gara non avrebbe potuto 
vedere alcunché in quanto girato di spalle, mentre invece non avrebbe rilevato il fallo commesso dal 
numero 17 della squadra avversaria sul giocatore sanzionato; in merito alla sanzione irrogata al 
giocatore FERRERO Giuliano osserva la reclamante che lo stesso sarebbe stato provocato 
dall’avversario con la maglia n.8, il quale non avrebbe ricevuto alcuna sanzione; inoltre egli sarebbe 
uscito dal campo in meno di un minuto; per tali ragioni ritiene la sproporzione della sanzione 
irrogata, normalmente applicata in caso di colpi proibiti. A supporto di tutte tali argomentazioni la 
reclamante ha allegato diversi video degli episodi di gara in contestazione, aggiungendo che 
sicuramente il comportamento dei giocatori deve essere più corretto, ma che i dirigenti si sono 
prontamente scusati con il Direttore di gara stringendogli la mano. 
 
Il Collegio rileva in via preliminare che i tre ricorsi sono connessi oggettivamente, essendo riferiti alla 
medesima gara, e pertanto ne dispone la riunione;  
preliminarmente all’esame del merito, il Collegio rileva altresì la non impugnabilità delle sanzioni 
inflitte nei confronti del calciatore CROCE Federico (una gara effettiva) e del calciatore 
RONCHIETTO Eugenio (due gare effettive); infatti l’art. 137, comma 3,  lett. a) del C.G.S.  dichiara 
non impugnabile “la squalifica dei calciatori fino a due giornate di gara o squalifica a termine fino a 
quindici giorni;” 
In relazione alla sanzione della squalifica per tre gare effettive irrogata nei confronti del calciatore 
FERRERO Giuliano, il Collegio rileva che dal referto arbitrale emerge che il calciatore, al 43° del 
secondo tempo, abbia “urlato più e più volte contro un avversario “tu sei un coglione” venendo 
fermato e allontanato dai compagni”. 
La Corte, rilevata l’efficacia privilegiata di cui il referto arbitrale gode quanto alle circostanze di fatto 
narrate, e che i rilievi della reclamante non sono idonei a contrastarle, ritiene che sussista la gravità 
del comportamento del calciatore FERRERO Giuliano, in relazione al quale ritiene equa 
l’applicazione della sanzione della squalifica per due gare effettive. 
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Per quanto sopra  la Corte 
 

DICHIARA INAMMISSIBILE 
 

il reclamo proposto in relazione alla sanzione inflitta nei confronti del calciatore CROCE Federico 
(una gara effettiva) e del calciatore RONCHIETTO Eugenio (due gare effettive); 
 

ACCOGLIE  
 

Il reclamo proposto avverso la sanzione inflitta al giocatore FERRERO Giuliano rideterminando la 
sanzione nella squalifica per due gare effettive. 
  
Nulla dispone in relazione alla tassa di reclamo che non risulta versata. 
 
Il Componente Estensore                       Il Presidente 
 (Avv. Anna Mattioli)                           (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato 
entro e non oltre il 3 Novembre 2022 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 20 Ottobre 2022 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


